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—uK��U� w�UI�≈ ÷d� “UN� WKzU��« Ê«LCD

q�œu*«

qOGA��« qO�œ



This equipment complies with the requirements of Directives 89/336/EEC
and 73/23/EEC as amended by 93/68/EEC.

Dieses Gerät entspricht den Anforderungen der EG-Richtlinien 89/336/
EWG und 73/23/EWG mit Änderung 93/68/EWG.

Ce matériel répond aux exigences contenues dans les directives 89/
336/CEE et 73/23/CEE modifiées par la directive 93/68/CEE.

Dit apparaat voldoet aan de eisen van de richtlijnen 89/336/EEG en 73/
23/EEG, gewijzigd door 93/68/EEG.

Dette udstyr overholder kravene i direktiv nr. 89/336/EEC og 73/23/EEC
med tillæg nr. 93/68/EEC.

Quest’ apparecchio è conforme ai requisiti delle direttive 89/336/EEC e
73/23/EEC, come emendata dalla direttiva 93/68/EEC.

« Â„Í·Ù‹ÛÙ·ÛÁ ·ıÙfi ·ÌÙ·ÔÍÒflÌÂÙ·È ÛÙÈÚ ··ÈÙfiÛÂÈÚ Ù˘Ì Ô‰Á„È˛Ì
ÙÁÚ EıÒ˘·˙ÍfiÚ EÌ˘ÛÁÚ 89/336/EOK Í·È 73/23/EOK, ¸˘Ú ÔÈ
Í·ÌÔÌÈÛÏÔfl ·ıÙÔfl ÛıÏÎÁÒ˛ËÁÍ·Ì ·¸ ÙÁÌ Ô‰Á„fl· 93/68/EOK.

Este equipamento obedece às exigências das directivas 89/336/CEE e
73/23/CEE, na sua versão corrigida pela directiva 93/68/CEE.

Este aparato satisface las exigencias de las Directivas 89/336/CEE y
73/23/CEE, modificadas por medio de la 93/68/CEE.

Denna utrustning uppfyller kraven enligt riktlinjerna 89/336/EEC och 73/
23/EEC så som kompletteras av 93/68/EEC.

Dette produktet oppfyller betingelsene i direktivene 89/336/EEC og 73/
23/EEC i endringen 93/68/EEC.

Tämä laite täyttää direktiivien 89/336/EEC ja 73/23/EEC vaatimukset,
joita on muutettu direktiivillä 93/68/EEC.



SPECIAL NOTE FOR USERS IN THE U.K.
The mains lead of this product is fitted with a non-rewireable (moulded) plug incorporating a 13A fuse. Should
the fuse need to be replaced, a BSI or ASTA approved BS 1362 fuse marked  or  and of the same rating as
above, which is also indicated on the pin face of the plug, must be used.
Always refit the fuse cover after replacing the fuse. Never use the plug without the fuse cover fitted.
In the unlikely event of the socket outlet in your home not being compatible with the plug supplied, cut off the
mains plug and fit an appropriate type.

DANGER:
The fuse from the cut-off plug should be removed and the cut-off plug destroyed immediately and disposed of in
a safe manner.
Under no circumstances should the cut-off plug be inserted elsewhere into a 13A socket outlet, as a serious
electric shock may occur.
To fit an appropriate plug to the mains lead, follow the instructions below:

IMPORTANT:
The wires in the mains lead are coloured in accordance with the following code:

Blue: Neutral
Brown: Live

As the colours of the wires in the mains lead of this product may not correspond with the coloured markings
identifying the terminals in your plug, proceed as follows:
• The wire which is coloured blue must be connected to the plug terminal which is marked N or coloured black.
• The wire which is coloured brown must be connected to the plug terminal which is marked L or coloured red.
Ensure that neither the brown nor the blue wire is connected to the earth terminal in your three-pin plug.
Before replacing the plug cover make sure that:
• If the new fitted plug contains a fuse, its value is the same as that removed from the cut-off plug.
• The cord grip is clamped over the sheath of the mains lead, and not simply over the lead wires.
IF YOU HAVE ANY DOUBT, CONSULT A QUALIFIED ELECTRICIAN.

The supplied CD-ROM contains operation instructions in English, German, French, Swedish, Spanish, Italian,
Dutch, Chinese, Korean and Arabic. Carefully read through the operation instructions before operating the LCD
projector.

Die mitgelieferte CD-ROM enthält Bedienungsanleitungen in Englisch, Deutsch, Französisch, Schwedisch,
Spanisch, Italienisch, Niederländisch, Chinesisch, Koreanisch und Arabisch. Bitte lesen Sie die
Bedienungsanleitung vor der Verwendung des LCD-Projektors sorgfältig durch.

Le CD-ROM fourni contient les instructions de fonctionnement en anglais, allemand, français, suédois,
espagnol, italien, néerlandais, chinois, coréen et arabe. Veuillez lire attentivement ces instructions avant de faire
fonctionner le projecteur LCD.

Den medföljande CD-ROM-skivan innehåller bruksanvisningar på engelska, tyska, franska, svenska, spanska,
italienska, holländska, kinesiska, koreanska och arabiska. Läs noga igenom bruksanvisningen innan projektorn
tas i bruk.

El CD-ROM suministrado contiene instrucciones de operación en inglés, alemán, francés, sueco, español,
italiano, holandés, chino, coreano y árabe. Lea cuidadosamente las instrucciones de operación antes de utilizar
el proyector LCD.

Il CD-ROM in dotazione contiene istruzioni per l’uso in inglese, tedesco, francese, svedese, spagnolo, italiano,
olandese, cinese, coreano e arabo. Leggere attentamente le istruzioni per l’uso prima di usare il proiettore LCD.

De meegeleverde CD-ROM bevat handleidingen in het Engels, Duits, Frans, Zweeds, Spaans, Italiaans,
Nederlands, Chinees, Koreaans en Arabisch. Lees de handleiding zorgvuldig door voor u de LCD projector in
gebruik neemt.
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ÂU�

WýUAÐ wÞUIÝù« ÷dF�« “UNł W�dÝ Ë« Ê«bI� sŽ mOK³²�« w� pðbŽU�*

K?³�« ÷dF�«ÒŸU?I?Ð œu?łu?*« w?K?�?K?�²�« r�d�« s¹Ëbð vłd¹ ¨WKzU��« W¹—u

vłd¹ ̈ …u³F�« s� hK�²�« q³�  ÆÊU�uKF*« ÁcNÐ ÿUH²Šù«Ë ÷dF�« “UNł

«bOł ‚ËbMB�« ÊU¹u²×� s� b�Q²�«Î¢…eN:« ÊUO�ULJ�«¢ WLzU� l� UN²Fł«d0 

Æ±± W×H� w�

K��« ÷dF�« W�UA� w�UI�ù« ÷dF�« “UN� ‰ULF��« q��Ò—ud� v�d� ¨WKzU��« W�ÆW�UMF� wKOGA��« qO�b�« «c� …¡«

∫d�c%

‰UHÞô« lM* W�Uš W¹UMŽ cš« V−¹ UL� Æ…dýU³� tðb¼UA� Ë« WOzuC�« WFýô« W�eŠ v�« dEM�« ÂbŽ V−¹ «c� ¨…¡U{ö� Íu� —bB� t½«

ÆwzuC�« ŸUFýô« v�« dýU³*« dEM�« s�

d�w� qOGA��« qO�œ

 ∫q�œu*« r�—PG-C20XE

∫wK�K���« r�d�«

∫d�c%

Æqz«u��« »UJ�½ô “UN'« «c¼ i¹dFð ÂbŽ V−¹ ¨WOzUÐdNJ�« ÊU�bB�« Ë« o¹d(« —UDš« ÍœUH²�

∫tO�M�

VKÞ« ÆUN²½UO� pMJ1 ¡«eł« Í« qš«b�« w� błuð ô t½« YOŠ Æ“UN'« W½«eš ©qB�® `²� ÂbŽ V−¹ ¨WOzUÐdNJ�« ÊU�bB�«—UDš« ÍœUH²�

ÆW½UOB�« ÊU�b�Ð ÂUOI�« q¼R� wM� s�

±

∫d�c%

 W¾H�« s� Z²M*« «c¼A³�¹ b� WOK;« ÊU¾O³�« w� ÆÒÆWLzö*« Ê«¡«dłô« c�²¹ Ê« qLF²�*« s� VKD²ð w²�«Ë WOJKÝô Êöš«bð Z²M*« «c¼ V
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LAMP REPLACEMENT CAUTION 
BEFORE REMOVING THE SCREW, DISCONNECT POWER CORD.
HOT SURFACE INSIDE.  ALLOW 1 HOUR TO COOL BEFORE
REPLACING THE LAMP.  REPLACE WITH SAME SHARP LAMP
UNIT  TYPE BQC-PGC20X //1 ONLY.  UV RADIATION : CAN CAUSE
EYE DAMAGE.  TURN OFF LAMP BEFORE SERVICING.
MEDIUM PRESSURE LAMP : RISK OF EXPLOSION.
POTENTIAL HAZARD OF GLASS PARTICLES IF LAMP HAS
RUPTURED.  HANDLE WITH CARE.  SEE OPERATION MANUAL.

REMPLACEMENT DE LA LAMPE.

USER SERVICE SCREW
VIS POUR ENTRETIEN PAR L’UTILISATEUR

PRECAUTIONS A OBSERVER LORS DU

DEBRANCHER LE CORDON D’ALIMENTATION AVANT DE RETIRER LES VIS.
L’INTERIEUR DU BOITIER ETANT EXTREMEMENT CHAUD, ATTENDRE 1 HEURE
AVANT DE PROCEDER AU REMPLACEMENT DE LA LAMPE.
NE REMPLACER QUE PAR UNE LAMPE SHARP DE TYPE BQC- PGC20X//1.
RAYONS ULTRAVIOLETS :  PEUVENT ENDOMMAGER LES YEUX.
ETEINDRE LA LAMPE AVANT DE PROCEDER A L’ENTRETIEN.
LAMPE A MOYENNE PRESSION : RISQUE D’EXPLOSION.  DANGER POTENTIEL
DE PARTICULES DE VERRE EN CAS D’ECLATEMENT DE LA LAMPE.
A MANIPULER AVEC PRECAUTION, SE REPORTER AU MODE D’EMPLOI.

ÕU�B*« ‰«b���« ’uB�� tO�M�

 r�� lł«—"wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł ÕU³B� ‰«b³²Ý«"Æ¥± Ë ¥∞ ÊU×HB�« vKŽ 

∫d�c%

U³¹dIð WO½UŁ π∞ …b* Ê«—Ëb�« w� dL²�ð «c¼ wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł w� b¹d³²�« WŠËd�Î ÆwÞUIÝô« ÷dF�« “UNł ·UI¹≈ bFÐ —UO²�« ·UI¹ù

ULz«œ qLF²Ý≈ ¨ÍœUF�« qOGA²�« ¡UMŁ√Î ·UI¹ù«ØqOGA²�« —“ ON/OFF —UO²�« —“ Ë« wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł w� POWER…bŠË w� 

 ÆbFÐ sŽ rJ×²�«Æ—UO²�« pKÝ qB� q³� b¹d³²�« WŠËd� Ê«—Ëœ n�uð s� b�Qð

«b�« bLF� ô ¨ÍœUF�« qOGA��« ¡UM�«Îd� s� w�UI�ô« ÷dF�« “UN� ·UI�≈ v�« d?� Âb� Ê≈ Æ—UO��« pK� qB� o�s� p�– …U�«

ÆÊ«Ë_« q�� ÕU�B*« ‚UH�≈ v�« ÍœR� Ê« t�Q�

ÕU�B*« ‰«b���« ‰u� tO�M�

s� »—Uý ÕU³B� …bŠuÐ ÕU³B*« ‰b³²Ý≈ ÆÕU³B*« ‰«b³²Ý« q³� ¡«ełù« œd³ð wJ� …bŠ«Ë WŽUÝ …b� „dð√ ÆsšUÝ wKš«b�« `D��« Æ—UO²�« pKÝ qB�≈ ¨wžd³�« Ÿe½ q³�

 “«dD�« fH½BQC-PGC20X//1³�ð Ê« sJ1 ∫WO−�HMÐ ‚u� WFý√ ÆjI� Ò«—«d{« VÎÆW½UOB�« q³� ÕU³B*« n�Ë« ÆÊuOFK� 

Æ—U−H½« dDš ∫jGC�« jÝu²� ÕU³B�

šuð ÆÕU³B*« d�J½« «–« ÃUłe�« ozU�œ s� qL²×� dDšÒÆqOGA²�« qO�œ lł«— ÆtF� q�UF²�« bMŽ ’d)« v

d�� w��« W�UOB�« w�d�Âb���*« UN�

≤
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ÊU�ú� W�U� ÊU�UO��«

∫tO�M� d� v�d�—uK��U� ÷dF�« “UN� Â«b���« w� ¡b��« q�� ÊULOKF��« …¡« WKzU��« Ê«LCDÿUH��ô«Ë ̈ …d� ‰Ëô 

Æq�I��*« w� l�dL� t� W�UF��ö� qO�b�« «cN�

 WKzU��« Ê«—uK³�UÐ ÷dF�« “UNł W�bš …b� W�UÞôË WOB�A�« W¹U�uK�LCDÆÂ«b�²Ýô« w� ¡b³�« q³� ¨W�Uð W¹UMFÐ ÁU½œ« Ã—b*« ¢ÊU�ú� W�U¼ ÊUÞUO²Š«¢ r�� …¡«d� „ułd½ ¨

Æo¹dŠ Ë« WOzUÐdN� ÊU�b� ÀËbŠ ‰UL²Š« w� V³�²¹ b� ¡wÞU)« Â«b�²Ýô« sJ�Ë ÆÂ«b�²Ýô« ¡UMŁ« wB�A�« ÊU�ô« p� sLCð WI¹dDÐ “UN'« «c¼ lOMBðË rOLBð - bI�

 WKzU��« Ê«—uK³�UÐ ÷dF�« “UN−Ð W−�b*« ÊU�ô« ÊUÞUO²ŠUÐ bOI²�« qł« s�ËLCDÆt²½UO�Ë t�«b�²Ý«Ë t³O�dð bMŽ WO�U²�« WOÝUÝô« bŽ«uI�« ŸU³ð« pOKŽ V−¹ ¨

Æ± W?K?zU?�?�« Ê«—u?K?³?�U?Ð ÷dF�« “UNł fÐU� qB�≈LCD…—b?I?�« f?³I� s� 

ÆnOEM²�« WOKLŽ ¡«dł« q³� w�Ozd�«

Æ≤‘U?L?� W?F?D?� Âb?�?²?Ý« Æ…—U?OD�«Ë« WKzU��« ÊUHEM*« Â«b�²Ý« ÂbŽ V−¹

ÆnOEM²K� ¡U0 WKK³�

Æ≥÷dF�« “UNł l½U� UN�«b�²ÝUÐ w�u¹ ô ÊUI×K� Í« Â«b�²Ý« ÂbŽ V−¹

 WKzU��« Ê«—uK³�UÐLCDÆ—UDš« Ÿu�Ë w� «c¼ V³�²¹ b� YOŠ ¨

Æ¥ WKzU��« Ê«—uK³�UÐ ÷dF�« “UNł Â«b�²Ý« ÂbŽ V−¹LCD¨¡U� s� »dI�UÐ 

qO�G�« ÷«uŠ« ̈ q�G�«Ë ©ÊU¼uO½U³�«® ÂUL×²Ýô« ÷«uŠ« s� »dI�UÐ ö¦�

s?� »d?I?�U?Ð Ë« ¨W?³?Þd?�« ÊU?½Ë—b?³?�« w?� Ë« ¨fÐö*« qO�ž Ë« aÐUD*« w�

Æ÷dF�« “UNł qš«œ w� qz«uÝ Í« VJÝ ÂbŽ V−¹ Æa�« ̈ WŠU³��« ÊU�ULŠ

Æµ WKzU��« Ê«—uK³�UÐ ÷dF�« “UNł l{Ë ÂbŽ V−¹LCDË« q�UŠ ̈ WÐdŽ vKŽ 

‰UHÞö� …dODš WÐU�« w� V³�²¹ U2 ̈ “UN'« jI�¹ bI� ÆW²ÐUŁ dOž W�ËUÞ

Æ“UN−K� …dO³� —«d{« Ë« ¨—U³J�« Ë«

Æ∂U�bMŽ l½UB�« ÊULOKFð ŸU³ð« V−¹ ≠ nI��« vKŽ Ë« —«b'« vKŽ VO�d²�«

w?²?�« V?O?�d²�« Ê«Ëœ« rIÞ Â«b�²Ý« V−¹ UL� ¨nI��« vKŽ t³O�d²Ð ÂuIð

Æl½UB�« U¼d�u¹

Æ∑÷d?F?�« “U?N?ł Ê«b?F� WŽuL−� p¹d% V−¹

 WKzU��« Ê«—uK³�UÐLCDÆW�Uð W¹UMFÐ WÐdF�«Ë 

l�b�« …u�Ë ̈ W¾łUH*« ÊUH�u²�« V³�²ð b� YOŠ

»ö?I?½« w?� W?¹u?²?�?*« d?Ož ÕuD��«Ë …bz«e�«

ÆWÐdF�«Ë Ê«bF*« WŽuL−�

Æ∏ÊULC�Ë Æ“UN'« W½«eš …bŽU�Ë …dšR� vKŽ W¹uNð ‚uIýË ÊU×²� dO�uð -

 WKzU��« Ê«—uK³�UÐ ÷dF�« “UN' bL²F� qOGAðLCDW½u���« s� t²¹UL(Ë 

ÆÊU×²H�« Ác¼ WODGð Ë« bÝ ÂbŽ V−¹ ¨…bz«e�«

ÆπV?−?¹ U?L?� ÆÈdš« œ«u� Í« Ë« ‘UL� lDIÐ W¹uN²�« ÊU×²� oKž ÂbŽ V−¹

Æ…—«d×K� WK−�*« …eNłô« Ë« W¾�b²�« Ê«—uðU¹œ«— ‚u� “UN'« «c¼ l{Ë ÂbŽ

V²J�« n�—« q¦� WOKš«b�« ÊU³O�d²�« w� “UN'« VO�dð ÂbŽ V−¹ ¨UC¹«Ë

Æ…bOł W¹uNð dO�uð - «–« ô«

Æ±∞ WKzU��« Ê«—uK³�UÐ ÷dF�« “UNł qOGAð V−¹LCD…—bI�« —bB� s� «c¼ 

bNł s� «b�Q²� sJð r� «–« ÆÊUH�«u*« w� Ë« “UN'« …dšR� vKŽ `{u*«

W�dý Ë« wK;« “UN'« Ÿ“u� …—UA²ÝUÐ r� ¨p�eM� w� WOzUÐdNJ�« …—bI�«

ÆWOK;« ¡UÐdNJ�«

Æ±±l{Ë ÂbŽ V−¹ Æw�Ozd�« pK��« vKŽ ¡wý Í« l{uÐ ÕUL��« ÂbŽ V−¹

 W?K?zU��« Ê«—uK³�UÐ ÷dF�« “UNłLCDU?NO� ÷dF²¹ Ê« sJ1 s�U�« w� 

Æ tÐ d¦F²�« Ë« t�u� dO�K� w�Ozd�« pK��«

Æ±≤WKzU��« Ê«—uK³�UÐ ÷dF�« “UNł vKŽ W×{u*« ÊULOKF²�«Ë ÊUNO³M²�« q� l³ð«

LCDÆ

Æ±≥j?)« s?� Ê«—u?L?²?�« Ë« ‚d?³�« V³�Ð qDF�UÐ ÷dF�« “UNł WÐU�« VM−²�

¨wDzU(« œœd²*« —UO²�« …—b� Ãdš cšQ� s� “UN'« fÐU� qB�« ̈ w�Ozd�«

Æt�«b�²Ý« r²¹ ô U�bMŽ

Æ±¥…—b?� Ãd?š c?šQ?* …d?O?¦� WOzUÐdN� …eNł« qO�u²Ð qL(« …œU¹“ ÂbŽ V−¹

Z?²M¹ Ê« sJ1 YOŠ ¨WOzUÐdNJ�« Êö�u�« „öÝ√Ë wDzU(« œœd²*« —UO²�«

ÆWOzUÐdN� ÊU�b� Ë« o¹dŠ p�– sŽ

Æ±µW?K?zU?�?�« Ê«—u?K?³?�U?Ð ÷d?F?�« “U?N?ł qš«œ v�« r�ł Í« ‰Ušœ« ÂbŽ V−¹

LCD◊UI½ f�öð Ê« sJ1 YOŠ ̈ W½«e)« w� …œułu*« ÊU×²H�« ‰öš s� 

sŽ Z²M¹ Ê« sJ1 UL� Æ¡«ełô« iFÐ …dz«œ dBIð Ë« dDš w�UŽ bNł Ê«–

ÆWOzUÐdN� ÊU�b� Ë« o¹dŠ p�–

Æ±∂ W?K?zU��« Ê«—uK³�UÐ ÷dF�« “UN' W½UOB�« ¡«dł« W�ËU×� ÂbŽ V−¹LCD
bN' ÷dF²�« dDš v�« p{dF¹ b� WODžô« W�«“« Ë« `²� Ê« YOŠ p�HMÐ

s� W½UOB�« Ÿ«u½« lOLł ¡«dł« VKÞ« Æ—UDšô« s� ÁdOž Ë« w�UŽ wzUÐdN�

Æq¼R� wM� q³�

Æ±∑ WKzU��« Ê«—uK³�UÐ ÷dF�« “UNł fÐU� qB�«LCD…—b� Ãdš cšQ� s� 

q?¼R?� wM� q³� s� W½UOB�« Ÿ«u½« ¡«dł« VKÞ« rŁ wDzU(« œœd²*« —UO²�«

∫WO�U²�« ÊôU(« w�

Æ√ÆfÐUI�« Ë« w�Ozd�« —UO²�« pKÝ ¡«d²¼« Ë« nKð bMŽ

Æ» WKzU��« Ê«—uK³�UÐ ÷dF�« “UNł qš«œ qzUÝ VJ�½« «–«LCDÆ

ÆÃ WKzU��« Ê«—uK³�UÐ ÷dF�« “UNł ÷dFð «–«LCDÆ¡U*« Ë« dDLK� 

Æœ WKzU��« Ê«—uK³�UÐ ÷d‡‡F�« “UNł qG²A¹ r� «–«LCDW¹œUŽ …—uBÐ 

qO�œ w� …—u�c*« rJ×²�« `OðUH� j³{« ÆqOGA²�« Ê«œUý—« ŸU³ð« bMŽ

ÆjI� qOGA²�«`OðUH* W¾ÞU)« j³C�« ÊUOKLŽ s� qDŽ Z²M¹ b� YOŠ 

W½UO� wM� q³� s� …bIF� j³{ ÊUOKLŽ VKD²ð b�Ë Èdšô« j³C�«

 WKzU��« Ê«—uK³�UÐ ÷dF�« “UNł j³{ …œUŽ« qł« s� q¼R�LCDv�« 

ÆÍœUF�« qOGA²�« l{Ë

Æ‡¼ WKzU��« Ê«—uK³�UÐ ÷dF�« “UNł ◊UIÝ« - «–«LCDt²½«eš X³O�« Ë« 

ÆnK²�UÐ

ÆË WKzU��« Ê«—uK³�UÐ ÷dF�« “UNł —UNþ« W�UŠ w�LCDw� “—UÐ dOGð 

Æ“UN−K� W½UOB�« ÊU�bš ¡«dł« v�« WłU(« `{u¹ «c¼ ¨¡«œô«

Æ±∏W?½U?O?B?�« w?M?� Ê« s?� b?�Q?ð ¨“U?N?'« s� ¡«eł« ‰«b³²Ý« v�« WłU(« bMŽ

hzUBš fH½ qL% w²�«Ë ‰«b³²Ýö� l½UB�« U¼œbŠ w²�U� ¡«eł« Âb�²Ý«

b?� ¨…b?L?²F� dOž W�b³²�� ¡«eł« Â«b�²Ý« Ê«Ë ULOÝ ô ÆWOK�ô« ¡«ełô«

ÆÈdš« —UDš« Ë« WOzUÐdN� ÊU�b� Ë« o¹dŠ tMŽ Z²M¹

Æ±π W?K?zU��« Ê«—uK³�UÐ ÷dF�« “UNłLCDÊU?�ÐUI�« Ÿ«u½« ÈbŠ« l� eN−� 

w?zUÐdN� wMHÐ ‰UBðô« vłd¹ ¨—UO²�« Ãd�� fÐUI�« VÝUM¹ r� «–« ÆÁU½œ«

Æp¹b�

ÆfÐUIK� `O×B�« ‰ULF²Ýô« WH�U�0 rIð ô

Æ√Æ5JKÝ “«dÞ —UOð fÐU�

Æ»Æi¹—Qð ·«dÞ« l� „öÝ« ≥ “«dÞ i¹—Qð —UOð fÐU�

≥
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   Æ±o�«u�bI�� Ò…eN�«Ë åsAO�� „—ËËò qLF�« ÊUD�� …eN�« l� Â

«—uD� d��ô« wB�A�« d�uO�LJ�«Î

 Ë dCšô« ÊuK� WM�«e*« Ê«—Uý≈Ë eðd¼ ∏µ v�« qB¹ ÍœuLŽ ‘UF½≈ ‰bF� l� o�«u²�V�d� s�«eðWKOJAð l� ‰ULF²Ýû� 

«—uDð d¦�ô« ¢sAO²Ý „—ËË¢ qLF�« ÊUD×� …eNł«Ë wB�A�« dðuO³LJ�« …eNł« s� WFÝ«ËÎ©±≤ W×H�® Æ

   Æ≤åÍœ≠≥ò wL�— o�UM�

N−�ÒÆd¦�« WIÝUM²�Ë `{Ë« …—uB� åÍœ ≠≥ò WOL�— oÝUMð WOMIð l� e

  Æ≥uA�K� jAM�« wL�d�« `O�B��« Ò·d�M*« t�� Á

dB²Ið ô WI¹dD�« Ác¼ ÆWýUA�« vKŽ W¹œuLŽ W{ËdF*« …—uB�« ÊuJð ô U�bMŽ "UM�« ·d×M*« t³ý ÁuA²�« `O×B²Ð ÂuI¹

UC¹« ÍœuLF�«Ë qÐ wI�ô« `O×B²�« dO�uð vKŽÎ◊uD)« vKŽ ¡UCI�« l� WOK�ô« ≥∫¥ œUFÐ_« W³�½ vKŽ p�cÐ WE�U×� 

©≤∞ W×H�® ÆWłdF²*«

 ‰UJ�ô« l� Âb���*« q�UH� WHO�Ë qCH� qN� Â«b���≈   Æ¥(GUI)
©≤≥ W×H�® ÆW�uN�Ð …—uB�« j³{ ÊUOKLŽ ¡«dł« WO½UJ�≈ `O²¹ Ê«u�_« …œbF²� —UO²š« WLzU� ÂUE½

UOzUIK� —uB�« qC�« ¡UD�ù WOzUIK��« WM�«e*« WOMI�   ÆµÎ

UOzUIKð r²¹Î©≤∏ W×H�® ÆdðuO³LJ�« —uB� WO�U¦*« WM�«e*« oOI×²� W�“ö�« j³C�« ÊUOKLŽ cOHMð 

  Æ∂b�b9Ë w�– jG{

«—u� ÷dF¹ Ê« «c¼ wÞUIÝù« ÷dF�« “UN' sJ1 ¨WO�c�« r−(« dOOGð WOMIð ‰ULF²ÝUÐÎ©≥≥ W×H�® Æ…œu'UÐ WO×C²�« ÊËœ iH�M� Ë« lHðd� qOK×²Ð WKBH� 

Æ·U�U� WF�√ `O�B� WHO�Ë  

öOBHð ‚œ«Ë oLŽ« —u� …b¼UA� oI×¹ÎUF³ð s¹U³²�«Ë rKE*« bNA*« —uÞ ̀ O×Bð l� Î©≥≤ W×H�® ÆU�Uł WFý√ j³C� ŸU{Ë« ≥ błuð ÆW�dG�« ŸuDÝ Wł—œË …—uBK� 

W�UD�« dO�u� l{Ë WHO�Ë   Æ∏

 qOGA²�« l{Ë —UO²šUÐ r� Æj�U��« ¡uC�« —«bI� w� rJ×²K� q¹b³ð ÕU²H� Ê«– WHOþË"ON" ·UI¹ô« Ë« "OFF"¡U{u{Ë —UO²�« „öN²Ý«Ë ŸuD��« …œU¹“ Ë« iH) 

©≥µ W×H�® ÆWŠËd*«

  Æπ qOK% Èu���XGAqOK���« WO�U� WO�UC�≈ ÷Ëd� ¡UD�ù 

 W¾H�« s� tKOK% Èu²�0XGAÆWOŠUC¹ù« ÷ËdFK� WIO�œ WOKOBHð ÊU�uKF� ÷dŽ tMJ1 «c¼ wÞUIÝù« ÷dF�« “UNł ÊU� ©∑∂∏ ™ ±∞≤¥® 

 qOK���« Èu��� l� o�«u��  Æ±∞SXGA
 Èu²�0 qOK×²�« Ê«– —uB�«SXGAÆUNKL�QÐ WýUA�« vKŽ ÷dFK� ∑∂∏ ™ ±∞≤¥ v�« ¡U�cÐ UNL−Š dOOGð r²¹ ©±∞≤¥ ™ ±≤∏∞® 

eOL*«—U��« Ê«…“
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…eN:« ÊUO�ULJ�«ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ±±

w�UI�ù« ÷dF�« “UN� qO�u�ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ±≤

ÊU�ú� W�U� ÊU�UO��≈ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≥

eOL*«—U��« Ê«…“ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ¥

ÊU�u�;«ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆµ

‰ULF��ù« ‰u� Ê«œU�—≈ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ∂

 ÊUHK� `�� WOHO�PDFqOGA��« W�œQ� W�U)« 

©‘u�M�U�Ë “ËbM�Ë w�UEM�®ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ·

e�_« ¡UL�√¡«ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ∏

ÊU�u�;«

�d� W�UO�Ò¡«uN�« `ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≥·

d�R�ØÕU�B*«W�UOB�« Ê«ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≥π

w�UI�ô« ÷dF�« “UN� ÕU�B� ‰«b���«ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ¥∞

Êu�$eM� qH� ‰ULF��≈ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ¥≤

d%Òt�ö�≈Ë qK)« ÍÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ¥≤

d�W�bF�« ¡UD� VO�ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ¥≥

qO�u��« fO�U�œ hOB��ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ¥¥

 cHM*« ÊUH�«u�RS-232CÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ¥µ

WI�«u�*« d�uO�LJ�« …eN�« ‰Ëb�ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ¥·

ÊUH�«u*«ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ¥∏

œUF�_«ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ¥π

ÊU�KDB*« r�F�ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆµ∞

”dN�ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆµ±

d��«ÊöO�u��«Ë VO�

o�K�

WO�U�_« qOGA��« ÊUOKL�ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ±∂

W�UA�« j�{ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ±∏

bF� s� rJ���« …b�Ë s� wJK�ö�« ”ËU*« qOGA�ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≤±

 W�ON��« `z«u� ÊU�U� ‰ULF��≈GUI
©‰UJ�ô« l� Âb���*« q�UH� WHO�Ë®ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≤≥

W�UA�« vK� ÊU�UO��« ÷d� WG� —UO��≈ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≤∂

u�bOH�« q�œ ÂUE� l{Ë —UO��≈

 l{Ë®INPUT 2 Ë« 3©jI� ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≤∂

…—uB�« j�{ ÊUOKL�ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≤·

 d�uO�LJ�« …—u� j�{ ÊUOKL� l{u�«®INPUT 1©jI� ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≤∏

WOzUIK²�« WM�«e*« j³{ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≤∏

dðuO³LJ�« …—u� j³{ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≤π

qOGA��«

d(« bOL& WHO�ËW�ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≥∞

WOL�d�« —uB�« dOGB�Ë dO�J�ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≥±

U�U� WF�√ `O�B�ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≥≤

…—uB�« ÷d� l{Ë —UO��≈ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≥≥

WK�«b�« …—U�ô« s� oI���«

ÕU�B*« ‰ULF��« …b�ËÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≥¥

UOzUIK� —UO��« ·UI�« WHO�ËÎÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≥¥

WOHK� …—u� —UO��≈ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≥µ

W�UD�« dO�u� l{Ë WHO�ËÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≥µ

…—uB�« VK�ØfJ� WHO�ËÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ≥∂
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d� ‰u� ÊUNO�M�÷dF�« “UN� VO�

“UN'« «c¼ VO�d²Ð »—Uý w�uð ̈ …—uBK� WO�UŽ …œuł vKŽ WE�U;«Ë sJ2 bŠ v½œ« v�« W½UOBK� WłU(« qOKI²�

Ác?N?� ÊU?¾?O?Ð w?� w?ÞU?I?Ýù« ÷dF�« “UNł ‰ULF²Ý« - «–« ÆdzU−��« ÊUšœË —U³G�«Ë WÐuÞd�« W1bŽ WIDM� w�

`³B¹ b�Ë ̈ œU²F*« s� dB�« Ê«d²� vKŽ ©d²KH�« ‰«b³²Ý« Ë«® d²KH�«Ë WÝbF�« s� q� nOEM²� WłUŠ „UM¼ ÊuJ²��

w� ‰ULF²Ýô« ÊU� ÂUE²½UÐ wÞUIÝù« ÷dF�« “UNł nOEMð r²¹ t½« U*UÞË ÆwKš«œ nOEMð ¡«dł« Í—ËdC�« s�

s� jI� UNÐ ÂUOI�« V−¹ wKš«b�« nOEM²�« ÊUOKLŽ Æ“UN−K� w�ULłù« wKOGA²�« dLF�« s� qKI¹ ô ÊU¾O³�« Ác¼ q¦�

K³�« ÷dF�« ÊUŠu� ÊU−²M* qO�Ë q³�ÒÆbL²F� W½UO� e�d� Ë« »—Uý “«dÞ WOŽUMB�« WKzU��« W¹—u

●dFð ôÒÆ…b¹bA�« …œËd³�« Ë« …—«d×K� wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł ÷

µ´ ∫qOGA²�« …—«dŠ Wł—œ°≥µ´ v�« Â°Â

≤∞≠ ∫s¹e�²�« …—«dŠ Wł—œ°∂∞´ v�« Â°Â

qOGA��« ‰u� ÊUE�ö�

●O³*« W�öF�«Òb�²�*« ÁU³²½« XHKð 5LO�« vKŽ WM…b¹bý …—«dŠ tM� YF³Mð wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł s� ¡eł Ê« v�« Â

ÆqOGA²�« ¡UMŁ«

●Æ÷dF�« “UNł qOGAð ¡UMŁ« W½u���« …b¹bý `³Bð Ê« sJ1 …“ËU:« oÞUM*«Ë ÕU³B*« qH� ¡UDžË ÂœUF�« W×²�

Æw�UJ�« —bI�UÐ œd³ð Ê« bFÐ ô≈ oÞUM*« Ác¼ fLKð ô ¨WÐU�ù« ÍœUH²�

●ÆozUŽ Ë« —«bł »d�«Ë ©ÂœUF�« cHM�® b¹d³²�« WŠËd� 5Ð rÝ ±∞ sŽ qIð ô W�U�� „dð«

●UOzUIKð ÂuI¹ “UN'« w� Z�b*« W¹UL(« ÂUE½ ÊU� b¹d³²�« WŠËd� oOF¹ U� „UM¼ ÊU� «–«ÎÆ÷dF�« “UNł ÕU³B� ·UI¹SÐ 
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ÕU�B*« ‰«b���« ’uB�� tO�M�
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K?³?�« ÷d?F?�« W?ýU?ý Ê«– »—U?ý wÞUIÝô« ÷dF�« …eNłô bL²F�Ò«–« ÕU?³?B?*« ‰«b?³²ÝUÐ WKzU��« W¹—u

Æ¥± Ë ¥∞ w²×H� w� ßßwÞUIÝô« ÷dF�« “UNł ÕU³B� ‰«b³²Ý«ßß r�� lł«— Æd�J½«

●UOzUIKð UNz«œ« w� rJ×²�« r²¹Ë WOKš«b�« …—«d(« Wł—œ rEMð b¹d³²�« WŠËd�ÎOG²¹ Ê« WŠËd*« ÊuB� sJ1  ÆÒ¡UMŁ« d

OG²�« V³�Ð ÷dF�« “UNł qOGAðÒÆWŠËd*« WŽdÝ w� Ê«d
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Æ≥π W×H� w� ¢W½UOB�« Ê«dýR�ØÕU³B*«¢ r�� lł«— ¨qO�UH²�« s� b¹e*  Æ—UE²½ô« l{Ë v�« wÞUIÝù«

d� WHO�Ëd(« W�—œ V�«…—«

¨`ýd*« ŒU�ð« V³�Ð Ë« W¾ON²�« w� ÊöJA� V³�Ð bz«“ qJAÐ s��¹ wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł √bÐ «–«

 …—U³F�« dNEð"TEMP."Æ…—uB�« s� d�¹ô« wKH��« s�d�« w� 

“U?N?ł w?�  …—«d?(« W?ł—œ d?¹c?% d?ýR� i�u¹Ë ÕU³B*« ¡wHDMO�� …—«d(« Wł—œ ŸUHð—« dL²Ý« «–«
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Æ≥π W×H� w� ¢W½UOB�« Ê«dýR�ØÕU³B*«¢

tO�M�

∂

WE�ö�



Ê
U
�
u
K
F

�

W
�
U
�

 

∫Èd�ô« qOGA��« WLE�ô

 Z�U½dÐ qOL% vłd¹Acrobat Reader X½d²½ô« WJ³ý vKŽ w�U²�« l�u*« s� (http://www.adobe.com)Æ

∫Èd�ô« ÊUGK�

 Z‡‡‡�U½dÐ ‰ULF²Ý« q‡‡‡CHð XM� «–«Acrobat ReaderW‡‡J³ý s� p�–Ë W³ÝUM*« W��M�« q‡‡OL% vłd¹ ¨¢ÂË— ≠ Íœ wÝ¢ ‡�« W½«u‡DÝ« w� WMLC²*« dOž ÊUGK� 

ÆX½d²½ô«

N:« qOGA²�« W�œ√Ò “«dÞ s� ÊUHK� …—u� w� …ePDFVO�d²� ÃU²% ¨WOKOGA²�« W�œ_« Ác¼ Â«b�²Ýô ÆåÂË— ≠ Íœ wÝò ‡�« W½«uDÝ« w� WMLC²� ÊUG� …bFÐ 

 wÐËœ« s� —b¹— ÊUÐËd�« Z�U½dÐAdobe Acrobat ReaderÊUÐËd�« Z�U½dÐ VO�d²Ð rIð r� «–«  Æ©‘u²M�U� Ë« “ËbM¹Ë® p¹b� wB�A�« dðuO³LJ�« “UNł vKŽ 

 X½d²½ô« WJ³ý vKŽ w�U²�« l�u*« s� tKOL% pMJ1 ¨bFÐ —b¹—(http://www.adobe.com)ÆåÂË— ≠ Íœ wÝò ‡�« W½«uDÝ« s� t³O�dð pMJ1 Ë« 

 ÊUHK� `�� WOHO�PDF©‘u�M�U�Ë “ËbM�Ë w�UEM�® qOGA��« W�œQ� W�U)« 

∫“ËbM�Ë ÂUEM�

±ÆåÂË— ≠ Íœ wÝò ‡�« ÊU½«uDÝ« qGA� w� åÂË— ≠ Íœ wÝò ‡�« W½«uDÝ« qšœ«

≤ W½uI¹_« vKŽ 5ðd� dI½√"My Computer"Æ

≥ qGA� vKŽ 5ðd� dI½√"CD-ROM"Æ

¥ bK:« vKŽ 5ðd� dI½√"manuals"Æ

µ bK:« vKŽ 5ðd� dI½√"acrobat"Æ

∂ bK:« vKŽ 5ðd� dI½√"windows"Æ

∑ð«Ë »užd*« VO�d²�« Z�U½dÐ vKŽ 5ðd� dI½√ÒÆWýUA�« vKŽ dNEð w²�« ÊULOKF²�« l³

∫‘u�M�U� ÂUEM�

±ÆåÂË— ≠ Íœ wÝò ‡�« ÊU½«uDÝ« qGA� w� åÂË— ≠ Íœ wÝò ‡�« W½«uDÝ« qšœ«

≤ W½uI¹_« vKŽ 5ðd� dI½√"CD-ROM"Æ
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 ÂËe�« ÕU²H� ZOOM
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©ÂœUF�« W×²�® b¹d³²�« WŠËd�

qłd�« d¹d% jÐ«u{

L R

AUDIO INPUTINPUT 3INPUT 2
S-VIDEO VIDEO (S-VIDEO, VIDEO INPUT)

COMPUTER COMPUTERAUDIO AUDIO
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ON/OFF
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∏
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≤∏

≤≥

≤≥

≥·

≤≤

±·

±·

≤∞
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±·
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≤≥
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¥≥

w�UI�ù« ÷dF�« “UN�

ÆwMF*« Ÿu{u*« Õdý r²¹ YOŠ qO�b�« «c¼ w� WO�Ozd�« ÊU×HB�« v�« dOAð ¡«ełô« ¡ULÝ« V½U−Ð …œułu*« ÂU�—ô«

±π

WŽUL��«

wHK�Ë w��U� dEM�

ÍuK�Ë w�U�« dEM�

±≥

±≥
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±¥

±≤
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ƒ

≤ qBHM*« u¹bOH�« qšœ qO�uð ·dÞ

S-VIDEO INPUT 2
 wMO� fOÐUÐœ ¥®DIN©

≥ u¹bOH�« qšœ qO�uð ·dÞ

VIDEO INPUT 3
 “«dÞ®RCA©

ÊuB�« qšœ qO�uð ·«dÞ«

AUDIO INPUT
 “«dÞ®RCA©

 qšœ cHM�RS-232C
 wMO� fOÐUÐœ π®DIN©

ÕU³B*« ‰«b³²Ý« dýR�

LAMP REPLACEMENT

…—«d(« Wł—œ d¹c% dýR�

TEMPERATURE WARNING

‰Ušœô« XO³¦ðØWOzUIK²�« WM�«e*« —“

AUTO SYNC/ENTER

 W×zö�« —“MENU

ýd�Òb¹d³²�« WŠËd�Ø¡«uN�« ̀

©V×��« W×²�®

bFÐ sŽ rJ% …bŠË dFA²��

WÝbF�« ¡UDž Â«e( …ËdŽ

dðuO³LJ�« Ãdš cHM�

 COMPUTER OUTPUT l{uK�

INPUT 1  “«dÞ®HD 15©

 ÊuB�« Ãdš qO�uð ·dÞAUDIO
OUTPUT   l{uK� INPUT 1

  ©3≥[µ u¹dO²Ý wMO� f³I�®

 ± dðuO³LJ�« qšœ cHM�COMPUTER
INPUT 1  “«dÞ®HD 15©

± ÊuB�« qšœ qO�uð ·dÞ

AUDIO INPUT 1
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bF� s� rJ���« …b�Ë

w�U�« dEM�wHK� dEM�

¡U?D?� l?�d� r�Ë ÊU�K�« jG{≈

—UD��«ÆrN��« ÁU&U� t��H� W�

—UD��« ‰U�œ≈ÊU�

±
—U?D� q�œ√ r?�?� 5��AAAl� 

U?L?N?�U?D?�« WI�UD� s� b�Q��«

≠ W?�?�U��«Ë ´ W��u*« ÊU�öFK�

—UD��« …dO�� q�«œÆÊU�

≤
¡U?D?� ·d?� w?� W?M��_« q�œ«
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Ê« v�« q�«b�« v�« ¡UDG�« jG{«Ë
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 ”ËU*« —“ MOUSE
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 —UO²šô« WLzU� —“MENU

 qšb�« —“INPUT
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KEYSTONE

ÊuB�« Èu²�� —“
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ƒ
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 dO³J²�« —“ENLARGE
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AUTO SYNC

…—uB�«Ë ÊuB�« r²� —“
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r−(« …œUŽ« —“
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¡«uD½ö� qÐU� ¡UDž

ƒ
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●Æs¹bz«e�« WÐuÞd�«Ë …—«d(« VM&

●ÆÊU¹—UD³�« Ÿe½≈ ¨WK¹uÞ …b* ‰ULF²Ý« ÊËœ qE²Ý bFÐ sŽ rJ×²�« …bŠË X½U� «–«

●ÆWHK²�� Ÿ«u½« s� ÊU¹—UDÐ Ë« W1b� Èdš«Ë …b¹bł ÊU¹—UDÐ jK�ð ô
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bFÐ sŽ rJ×²�« …bŠË

 r−Š ÊU²¹—UDÐAAA

—UO²�« pKÝ

dðuO³LJ�« Êu� q³� q³�DIN-D-sub RS-232C

bFÐ sŽ rJ×²�« ”ËU� q³I²��

WÝbF�« ¡UDž ýd�Òw�U{≈ ¡«u¼ `

¢ÂË— ≠ Íœ wÝ¢ W½«uDÝ«

÷dŽ WŠuKÐ wÞUIÝù« ÷dF�« “UNł qOGAð qO�œ

KÐÒWKzUÝ W¹—u

W?Šu?K?Ð w?ÞU?I?Ýù« ÷d?F?�« “U?N?' W?F¹dÝ lł«d�

K³�« ÷dF�«ÒWKzU��« W¹—u

…eN:« ÊUO�ULJ�«
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 dðuO³L� q³�RGB

 ”ËU*« w� rJ×²�« q³�PS/2 ”ËU*« w� rJ×²�« q³�USB

©…b×²*« WJKL*« ¡UM¦²ÝUÐ ¨UÐË—Ëô®©…—u�UGMÝ Ë m½u� m½u¼ ¨…b×²*« WJKLLK�®

WÝbF�« ¡UDž Â«eŠ

WE�ö�

±±
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COMPUTER COMPUTERAUDIO AUDIO
OUTPUT (INPUT 1)INPUT 1RS-232C

w�UI�ù« ÷dF�« “UN� qO�u�

—UO��« pK�� w�UI�ù« ÷dF�« “UN� qO�u�

N:« —UO²�« pKÝ qO�u²Ð r�ÒÆ÷dF�« “UN' WOHK)« WN'« w� œœd²*« —UO²�« cšQ0 e

—UO²�« pKÝ

 dðuO³L� q³�RGB

dðuO³LJ�« Êu� q³�

±

≤

≥

¥

●¨ÊöO�u²�« lOLł qLŽ bFÐ  ÆdðuO³LJ�«Ë ÷dF�« “UNł s� q� ·UI¹≈ s� b�Qð ̈ qO�u²�« q³�

ôË« r�ÎULz«œ wG³M¹  Æ÷dF�« “UNł qOGA²Ð ÎÆtKOGA²Ð ÂuIð U� dš¬ u¼ dðuO³LJ�« ÊuJ¹ Ê« 

●ÆW¹UMFÐ dðuO³LJ�« “UNł qOGAð qO�œ …¡«d� vłd¹

●dðuO³LJ�« Ê«—UýSÐ WLzU� błuð YOŠ ¢WI�«u²*« dðuO³LJ�« …eNł« ‰Ëbł¢  ¥∑ W×H� lł«—

b� WLzUI�« w� Wł—b*« pKð dOž dðuO³L� Ê«—Uý≈ l� ‰ULF²Ýù« Æ÷dF�« “UNł l� WI�«u²*«

ÆnzUþu�« iFÐ qOGAð ÂbŽ v�« ÍœR¹

●b?F* ÃU²% b�ÒÆ‘u?²?M?�U?� “«d?Þ dðuO³LJ�« …eNł« Ÿ«u½« iFÐ l� ‰ULF²Ýû� ‘u²M�U� ‰

K³�« ÷dF�« ÊUŠu� ÊU−²M* qO�Ë »d�QÐ qBð≈Òe�d� Ë« »—Uý “«dÞ WOŽUMB�« WKzU��« W¹—u

ÆbL²F� W½UO�

 d?ðu?O?³?LJ�« q³� w�dÞ bŠ« qO�u²Ð r�RGBN:« Ò± d?ðu?O?³LJ�« qšœ cHM0 e

COMPUTER INPUT 1ÆwÞUIÝù« ÷dF�« “UNł w� 

Êö�u*« XO³¦ð rJŠ√ ÆdðuO³LJ�« w� —u²O½u*« Ãdš cHM* dšü« ·dD�« qO�u²Ð r�

ÆÍËbO�« bA�« wž«dÐ bý o¹dÞ sŽ

d?ðuO³LJ�« Êu� q³� w�dÞ bŠ« qO�u²Ð r� ¨wKš«b�« ÊuB�« ÂUE½ ‰ULF²Ýô

N:«
Ò

 ± ÊuB�« qšœ ·dDÐ eAUDUO INPUT 1ÆwÞUIÝô« ÷dF�« “UNł w�  

ÆdðuO³LJ�« w� ÊuB�« Ãdš ·dDÐ dšü« ·dD�« qO�u²Ð r�

≥

¥

d�uO�LJ�U� ÷dF�« “UN� qO�u�

ÆÊ«u�ô« q�UJÐ dðuO³LJ�« —u� ÷dF� dðuO³L� “UN−Ð wÞUIÝù« ÷dF�« “UNł qO�uð pMJ1

w�UO� ”u�œ ±µ q�œ ‰ULF��U� d�uO�LJ�U� qO�u��«

●Æ„bKÐ w� —«b'« w� —UO²�« Ãd�� oÐUD¹ Íc�« —UO²�« pKÝ qLF²Ý« ÆbKÐ v�« bKÐ s� nK²�¹ —«b'« w� —UO²�« Ãd�� dNE�

●ÆÂUJŠSÐ œœd²*« —UO²�« f³I0 —UO²�« pKÝ qO�uð s� b�Qð

Æ

CAUTIONtO�M�

≤

±

WE�ö�

CAUTIONtO�M�

WE�ö�

±≤
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AUDIO INPUTINPUT 3INPUT 2
S-VIDEO VIDEO (S-VIDEO, VIDEO INPUT)

w�UI�ù« ÷dF�« “UN� qO�u�

å÷dF�«Ë qO�u��«ò WHO�Ë

● dO¹UF� l� o�«u²� “UN'« «c¼VESA 5²¾H�« s� DDC 1/DDC 2B dO¹UF� l� o�«u²*« dðuO³LJ�« “UNłË ÷dF�« “UNł ÂuI¹ ÆVESA DDCÊU³KD²� ‰œU³²Ð 

ÆW¾ON²�« W�uNÝË WŽd�Ð `L�¹ U2 ULNÐ W�U)« W¾ON²�«

●ôË√ wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł qOGAð s� b�Qð ¢÷dF�«Ë qO�u²�«¢ WHOþË Â«b�²Ý« q³�ÎÆW¹UNM�« w� q�u*« dðuO³LJ�«Ë 

● ÷dF�«Ë qO�u²�« WHOþËDDC WHOþË l� o�«u²� dðuO³L� “UNł l� ‰ULF²Ýô« bMŽ ô« qLFð ô “UN'« «cNÐ W�U)« VESA DDCÆ

Èd�ô« WI�«u�*« d�uO�LJ�« …eN�« qO�u�

 ÊU¾H�«® Â≈ wÐ Í¬ “«dÞ dOž o�«u²� dðuO³L� “UN−Ð wÞUIÝù« ÷dF�« “UNł qO�uð bMŽVGA/SVGA/XGA/SXGAqLF�« ÊUD×� q¦�® ‘u²M�U� “«dÞ dOžË ©

ÆÊU�uKF*« s� b¹e* p¹b� Ÿ“u*UÐ ‰UBðù« vłd¹  ÆqBHM� q³J� ÃU²% Ê« sJ1 ¨©¢sAO²Ý „—ËË¢

●ÆULNOK� Ë« dðuO³LJ�« Ë« ÷dF�« “UNł nKð w�« ÍœR¹ Ê« sJ1 UNÐ v�u*« Ÿ«u½ô« dOž dðu‡O³L� …eNł« qO�uð

u�bO� “UN�� w�UI�ù« ÷dF�« “UN� qO�u�

 wL�— w½u¹eHKð “u�— qK×� Ë« WOL�— u¹bO� ÊU½«uDÝ« qGA� Ë« —eO� ÊU½«uDÝ« qGA� Ë« u¹bO� ÊU²OÝU� q−�0 „“UNł qO�uð pMJ1DTV*ÆWOzd*«Ë WOFL��« …eNłô« s� p�– dOž Ë« 

●ULz«œ r�ÎÆtKO�u²Ð ÂuIð Íc�« “UN'«Ë wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł s� q� W¹UL( WOzd*« WOFL��« …eNłô« qO�uð ¡UMŁ« wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł ·UI¹SÐ 

eO� ÊU�«uD�« qGA� Ë« u�bO� ÊU�O�U� q���® u�bO� —bB0— qK�� Ë« —eHK� “u� wL�— Êu�DTVÊU�«uD�« qGA� Ë« 

 WOL�— u�bO�DVDw�UOI�« u�bOH�« q�œ ‰ULF��U� ©

  ≤qBHM*« u¹bOH�« qšœ ·dÞ w� Âb�²�¹S-VIDEO INPUT 2u¹bO� Ê«—Uý« ÂUE½ 

ÆvKŽ« …—u� …œuł oOI×²� …¡U{« …—Uý«Ë Ê«u�« …—Uý« v�« …—uB�« qB� tO� r²¹

● ≤ q‡BHM*« u¹bOH�« qšœ ·dÞ ‰ULF²Ý« pMJ1 ¨…œuł vKŽ« u¹bO� —u� vKŽ ‰uB×K�S-

VIDEO INPUT 2ŸU?³?¹ q?B?H?M?*« u?¹b?O?H?�« q?³?� Æw?ÞUIÝù« ÷dF�« “UNł w� œułu*« 

öBHM�ÎÆ

●�d*« u¹bOH�« Ãdš ·dÞ qLF²Ý≈ ̈ qBHM� u¹bO� Ãdš ·dÞ sLC²¹ ô p¹b� u¹bOH�« “UNł ÊU� «–«ÒÆV

öBHM� ŸU³¹® qBHM*« u¹bOH�« q³�Î©

öBHM� ŸU³¹® ÊuB�« q³�Î©

öBHM� ŸU³¹® u¹bOH�« q³�Î©

ÊuB�« Ãdš ·«dÞ« v�«

u¹bOH�« Ãdš ·dÞ v�«

qBHM*« u¹bOH�« Ãdš ·dÞ v�«

¨u�bOH�« ÊUO�U� q���

eO� ÊU�«uD�« qGA�¨—

— qK��eHK� “u�wL�— w�u�

DTVÊU�«uD�« qGA� ¨

 WOL�— u�bO�DVD
* wL�d�« Êu¹eHK²�« DTVÆ…b×²*« ÊU¹ôu�« w� b¹b'« wL�d�« w½u¹eHK²�« ÂUEM�« n�u� Âb�²�*« ÂUF�« `KDB*« u¼ 

±

≤

±

≤

≤ qBHM*« u¹bOH�« qšœ qO�uð ·dDÐ qBHM*« u¹bOH�« q³� ·dÞ q‡O‡�u‡²Ð r�

S-VIDEO INPUT 2 ≥ qO�uð ·dDÐ dšô« u¹bOH�« q³� ·dÞ Ë« VIDEO

INPUT 3u?¹b?O?H?�« Ãd?š ·d?ÞË w?ÞU?IÝù« ÷dF�« “UNł w� œułu*« dþUM*« 

Æu¹bOH�« —bB� w� œułu*«

Êö�u� qO�u²Ð r� ¨wKš«b�« ÊuB�« ÂUE½ ‰ULF²ÝôRCA ¡UCO³�«Ë ¡«dL(« 

ÊuB�« qšœ ·«dÞUÐAUDIO INPUT w� …œułu*« …dþUM*«  ¡UCO³�«Ë ¡«dL(« 

Æu¹bOH�« —bB� w� …œułu*« ÊuB�« Ãdš ·«dÞ«Ë wÞUIÝù« ÷dF�« “UNł

w�UI�ô« ÷dF�« “UN�

WE�ö�

WE�ö�

CAUTIONtO�M�

WE�ö�

±≥
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COMPUTER COMPUTERO AUDIO
OUTPUT (INPUT 1)INPUT 1

COMPUTER COMPUTERAUDIO AUDIO
OUTPUT (INPUT 1)INPUT 1RS-232C

w�UI�ù« ÷dF�« “UN� qO�u�

≥

±

≤

— qK��® wzd� —bB� qO�u�eHK� “u� wL�— w�u�DTV WOL�— u�bO� ÊU�«uD�« qGA� Ë« DVD”u�œ ±µ q�œ ‰ULF��U� ©

 q?³?J�« w�dÞ bŠ« qO�u²Ð r�HD-15-RCA ·dÞ Ë« HD-15-RGBc?HM0 

 ± dðuO³LJ�« qšœCOMPUTER INPUT 1ÆwÞUIÝô« ÷dF�« “UNł w� 

Æu¹bOH�« —bB� “UNł w� …dþUM*« ·«dÞôUÐ dšü« ·dD�« qO�u²Ð r�

ÊuB�« q‡³‡� w�dÞ bŠ« qO�u²Ð r� ¨wKš«b�« ÊuB�« ÂUE½ ‰ULF²Ýô

 ± Êu‡B‡�« q‡šœ ·d‡D‡ÐAUDUO INPUT 1ÆwÞUIÝô« ÷dF�« “UNł w� 

Æu¹bOH�« —bB� “UNł w� ÊuB�« Ãdš ·dDÐ dšü« ·dD�« qO�u²Ð r�

 q³�HD-15-RCAöBHM� ŸU³¹® Î©

u¹bOH�« Ãdš ·«dÞ« v�« ≤

— qK��eHK� “u�wL�— w�u�

Ë√

wL�— u�bO� ÊU�«uD�« qGA�

öBHM� ŸU³¹® ÊuB�« q³�Î©

ÊuB�« Ãdš ·«dÞ« v�«

Èd�« WOFL� ÊU�uJ� Ë« r�C� qO�u�

öBHM� ŸU³¹® ÊuB�« q³�Î©

ÊuB�« qšœ ·«dÞ« v�«

ÊuB�« r�C�

● wL�d�« w½u¹eHK²�« “u�d�« qK×� Ê«—Uý« ‰U³I²Ý« t½UJ�SÐ wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł480P

 ± q?šb?�« ·dÞ ‰öš s� jI�COMPUTER INPUT 1q?K?×?� “UNł j³CÐ r� ¨p�c� Æ

 WýUý Ãdš v�« wL�d�« w½u¹eHK²�« “u�d�«RGBÆ

●Æ wL�d�« w½u¹eHK²�« “u�d�« qK×� …—Uý« o�«u²� UF³ð …—uB�« WOŽu½ iH�Mð b�

 q³�HD-15-RGBöBHM� ŸU³¹® Î©

u¹bOH�« Ãdš ·«dÞ« v�« ≤

≥

±

≤

 Êu?B?�« Ãd?š q?O?�u?ð ·d?D?Ð Êu?B?�« q?³� w�dÞ bŠ« qO�u²Ð r�AUDIO
OUTPUT ± qšb�« cHM0 INPUT 1ÆwÞUIÝô« ÷dF�« “UNł w� 

ÆÊuB�« ÊU½uJ� w� …dþUM*« ·«dÞôUÐ dšü« ·dD�« qO�u²Ð r�

●ULz«œ r�Îq� W¹UL( p�–Ë WOFL��« ÊU½uJ*UÐ qO�u²�« ¡UMŁ« wÞUIÝù« ÷dF�« “UNł ·UI¹SÐ 

ÆUNKO�u²Ð ÂuIð w²�« ÊU½uJ*«Ë wÞUIÝù« ÷dF�« “UNł s�

●Êu?� v?K?Ž ‰u?B?×?K?� Êu?B�« Èu²�� rO�Cð sJ1 ¨WOł—Uš WOFLÝ ÊU½uJ� ‰ULF²ÝUÐ

ÆqC�«

● q?O�u²�« ·dÞ p� `L�¹AUDIO OUTPUTs?� ÊuB�« ÊU½uJ� v�« ÊuB�« Ã«dšSÐ 

 ± ÊuB�« qšœ ·dÞAUDUO INPUT 1ÆwðuB�« wzd*« “UN'« v�« WK�u*« …—U²<« 

÷dF�« “UN�

w�UI�ô«

w�UI�ô« ÷dF�« “UN�

WE�ö�

CAUTIONtO�M�

WE�ö�

±¥
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● q³J�« qB� Ë« qO�uð v�« bLFð ôRS-232CÆdðuO³LJ�« “UNł nK²¹ Ê« p�c� sJ1 ÆqOGA²�« l{Ë w� ÊuJ¹ ULMOÐ dðuO³LJ�« s� Ë« v�« 

● WHOþË Ë« wJKÝö�« ”ËULK� sJ1RS-232CØW¾ONð qO�UHð W�dF* dðuO³LJ�« qOGAð qO�œ WFł«d� vłd¹ Æ`O×B�« qJA�UÐ QON� p¹b� dðuO³LJ�« “UNł cHM� sJ¹ r� «–« öLF¹ ô« 

Æ`O×B�« ”ËU*« qGA� VO�dð

●bF* ÃU²% b�ÒK³�« ÷dF�« ÊUŠu� ÊU−²M* qO�Ë »d�QÐ qBð≈ Æ‘u²M�U� “«dÞ dðuO³LJ�« …eNł« Ÿ«u½« iFÐ l� ‰ULF²Ýö� ‘u²M�U� ‰Òe�d� Ë« »—Uý “«dÞ WOŽUMB�« WKzU��« W¹—u

ÆbL²F� W½UO�

w�UI�ù« ÷dF�« “UN� qO�u�

 cHM� qO�u�RS-232C
 c?H?M?� qO�uð bMŽRS-232C q?³?J?�« ‰U?L?F?²ÝUÐ dðuO³LJ�UÐ ÷dF�« “UNł w� RS-232C‰U?L?F?²?Ý« s?J?1 ¨©W?KBHM� …—uBÐ ŸU³¹ ¨VKB� “«dÞ ¨b�Uš .œu�® 

ÆqO�UH²�« ’uB�Ð ¥∂ Ë ¥µ w²×H� lł«— Æ÷dF�« “UNł W�UŠ s� oI×²�«Ë ÷dF�« “UNł w� rJ×²K� dðuO³LJ�«

 q³�DIN-D-sub RS-232C

 q³� qO�u²Ð r�DIN-D-sub RS-232C rJ×²�« cHM0 RS-232CÆwÞUIÝù« ÷dF�« “UNł w� 

 q³� qO�u²Ð r�RS-232C q³JK� dšü« ·dD�UÐ ©WKBHM� …—uBÐ ŸU³¹ ¨VKB� “«dÞ b�Uš .œu�® DIN-D-sub RS-232C“UN' w�«u²*« qO�u²�« cHM0Ë 

ÆdðuO³LJ�«

±

≤

 q³�DIN-D-sub

RS-232C

 q³�RS-232C
ŸU³¹ ¨VKB� “«dÞ b�Uš .œu�®

©WKBHM� …—uBÐ

≤

±

COMAUDIO
INPUT 1RS-232C

÷dF�« “UN�

w�UI�ô«

CAUTIONtO�M�

WE�ö�

±µ
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qOGA��«

WO�U�_« qOGA��« ÊUOKL�

U?�b?� w?C*« q³� W¹—ËdC�« ÊöO�u²�« qLFÐ r�Î Æ—U?O?²�« pKÝ qO�u²Ð r�

Æ—«b'« w� wzUÐdN� —UOð cšQ0

 l‡{Ë v�« ÷d‡F�« “UNł ‰u×²¹Ë dL‡Š« ÊuKÐ —UO²�« dýR� ¡wC¹Æ—UE²½ô«

●�d� w³½U'« `ýd*« ¡UDž sJ¹ r� «–«ÒU³ÎÆ—UO²�« dýR� i�uO�� ÂUJŠSÐ 

 jG{«ON/OFFË« …bŠ«Ë WO½UŁ s� d¦�ô wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł w� 

POWER ÆbFÐ sŽ rJ×²�« …bŠË w�

●O³¹ dCš« ÊuKÐ ÕU³B*« ‰«b³²Ý« dýR� iO�ËÒdE²½≈  Æ5��²�UÐ ÂuI¹ ÕU³B*« Ê« s

Æ÷dF�« “UNł qOGAð q³� dýR*« iO�Ë n�u²¹ Ê« v�«

●Æ—UO²�« qOGAð r²¹ Ê« bFÐ …bŠ«Ë WIO� …b* —UO²�« ·UI¹« sJ1 ô

●r²¹ Ê« q³� …dOB� W¼dÐ wC9 bI� Èdš« …d� tKOGAð bOŽ« rŁ —UO²�« ·UI¹« - «–«

ÆÕU³B*« qOGAð

●s� WDO�Ð W×z«— YF³Mð Ê« sJ1 ̈ v�Ëô« …dLK� tKOGAðË …u³F�« s� “UN'« Ã«dš≈ bFÐ

Æ‰ULF²Ýô« l� wH²�ð U� ÊUŽdÝ W×z«d�« Ác¼Ë  ÆÂœUF�« W×²�

●U?¹« j?G?{ v?�« b?LFð ôÎ…—U?³?F?�« —u?N?þ q?³?� Æ¡b?³?�« …—u?� w?H?²?�ð Ê« q³� —«—“ô« s� 

"Adjusting The Image" 5²HOþu�« ÊuJð ON/OFF Ë« POWERÆjI� 5ðd�u²� 

ö�u� —UO²�« ÊuJ¹ U�bMŽÎ ÕU³B*« ‰«b³²Ý« dýR� ¡wC¹ ¨LAMP
O³�ÒUMÎÆÕU³B*« W�UŠ 

∫dC�«Æe¼Uł ÕU³B*« 

∫dC�« iO�ËÆ5��ð 

∫dL�«ÆÕU³B*« dOOG²Ð r� 

±

≤

ON/OFF
POWER

LAMP

TEMP.

KEYSTONE

INPUT

BACK ENTER MENU

AUTO SYNC

2

POWER
LAMP

TEMP.

ON/OFF

KEYSTONE

POWER
LAMP

TEMP.

ON/OFF

KEYSTONE

≤

w�UI�ù« ÷dF�« “UN�

d�R�W�UOB�« Ê«

bF� s� rJ���« …b�Ë

d�R�W�UOB�« Ê«

WE�ö�

WE�ö�



q
O
G

A
�
�
«

ON/OFF
POWER

LAMP

TEMP.

KEYSTONE

INPUT

BACK ENTER MENU

AUTO SYNC

8

7

5

6

4
3

±·

 jG{≈INPUTÆ»užd*« qšb�« l{Ë —UO²šô 

 jG{≈INPUT     Æl{u�« dOOG²� Èdš« …d�

WO�U�_« qOGA��« ÊUOKL�

 ÂËe�« ÕU²H� V×Ý≈ZOOM»užd*« r−(« vKŽ …—uB�« j³{ sJ1 Æ

ÆÂËe�« ‚UD½ sL{

 WIK(« —œ√FOCUSÆW×{«Ë WýUA�« vKŽ …—uB�« `³Bð Ê« v�« 

≥

¥

∏

∑

≥

¥

µ

∂

 l{u�«INPUT 3
(VIDEO)

EXAMPLE‰U‡�‡�

f d

g

s

 l{u�«INPUT 1
(RGB)

µ l{u�«INPUT 1
(COMPONENT)

∂

∑

∏

 l{u�«INPUT 2
(S-VIDEO)

w�UI�ù« ÷dF�« “UN� bF� s� rJ���« …b�Ëµ

● …—U³F�« ÷dŽ r²¹ ̈ …—U²<« qšb�« …—Uý« ‰U³I²Ý« ¡UMŁ«"Adjusting The Image"Æ

● …—U?³?F?�« ÷d?Ž r?²?¹ ¨Ê«—Uý≈ ‰U³I²Ý« ÂbŽ bMŽ"NO SIGNAL"b?MŽ Æ©…—Uý≈ ô® 

 …—U³F�« ÷dFð ̈ UN�U³I²Ýô ÷dF�« “UNł j³C¹ r� Ê«—Uý« ‰U³I²Ý«"NOT REG."

Æ©WK−�� dOž®

 jG{≈VOLUMEÆÊuB�« Èu²�� j³C� bFÐ sŽ rJ×²�« …bŠË w� 

 jG{≈AV MUTEÊuB�«Ë …—uB�« ·UI¹ù bFÐ sŽ rJ×²�« …bŠË w� 

U²�R�ÎÆ

 jG{≈AV MUTEÆb¹bł s� ÊuB�«Ë …—uB�« qOGA²� Èdš« …d� 

 jG{«ON/OFFË« …bŠ«Ë WO½UŁ s� d¦�ô wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł w� 

POWERÆbFÐ sŽ rJ×²�« …bŠË w� 

 jG{≈ON/OFF Ë« POWERÆ—UDšù« ÷dŽ ¡UMŁ« Èdš« …d� 

● XDG{ «–«ON/OFF Ë« POWER¨—U?O²�« ·UI¹« b¹dð sJð r�Ë QD)« o¹dDÐ 

Æ—UO²�« ·UI¹« WýUý wH²�ð Ê« v�« dE²½≈

● jG{ bMŽON/OFF Ë« POWER —UO²�« dýR� ¡wC¹ ¨5ðd� POWERÊuKÐ 

U³¹dIð WO½UŁ π∞ …b* b¹d³²�« WŠËd� —ËbðË dLŠ«ÎwÞUIÝô« ÷dF�« “UNł ‰u×²¹ rŁ Æ

Æ—UE²½ù« l{Ë v�«

●Æb¹d³²�« WŠËd� n�u²ð v²Š dE²½≈ ¨—UO²�« pKÝ qB� q³�

● j?G?{ o?¹d?Þ s?Ž b?¹b?ł s?� —UO²�« qOGAð sJ1ON/OFF Ë« POWERb?MŽ Æ

 —U?O?²?�« d?ýR?� ¡wC¹ ¨—UO²�« qOGAðPOWER ÕU?³?B*« ‰«b³²Ý« dýR�Ë LAMP

REPLACEMENTÆdCš« ÊuKÐ 

● —UO²�« dýR� i�u¹POWER�d� vMLO�« WN'« d²K� ¡UDž sJ¹ r� «–« ÒU³ÎÆÂUJŠSÐ 

∂

∑

∏

tO�M�∫

W?O½UŁ π∞ …b* Ê«—Ëb�« w� dL²�¹ «c¼ wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł w� b¹d³²�« WŠËd�

 Æw?ÞU?I?Ýô« ÷d?F�« “UNł qOGAð ·UI¹« bFÐ U³¹dIðq?O?G?A²�« ¡UMŁ« —UO²�« ·UI¹ù

U?L?z«œ q?L?F?²Ý≈ ¨ÍœUF�«Î —e?�« ON/OFF—e?�« Ë« w?ÞU?I?Ýô« ÷d?F?�« “UNł w� 

POWER Æb?F?Ð sŽ rJ×²�« …bŠË w� q?B?� q?³� b¹d³²�« WŠËd� n�uð s� b�Qð

Æ—UO²�« pKÝ

÷d?F?�« “U?N?� ·U?I?�U� «b�« rI� ô ¨W�œUF�« qOGA��« ÊUOKL� ¡UM�«

w?� V?��O� p�– qL� w� ‚UH�ô« Æ—UO��« pK� qBH� w�UI�ô«

J�� …—uB� ÕU�B*« qL� ‚UH�«ÒÆ…d

WE�ö�

WE�ö�
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W�UA�« j�{

U¹œuLŽ ÷dF�« “UNł l{u� qFł≈ÎuA� …—uB�« ·«uŠ X½U� «–«  Æ…—uBK� …œuł qC�« oOI×²� W¹u²��Ë WD�³M� qł—ô« lOLł ÊuJð YO×Ð WýUA�« vKŽ ÒdŠ ¨W¼Ò„

ÆnK)« v�« Ë« ÂU�ô« v�« ÷dF�« “UNł

●U¹œuLŽ WÝbF�« e�d� sJ¹ r� «–« ÆWýUA�« nB²M� w� ÊuJð YO×Ð ÷dF�« “UNł WÝbŽ eO�dð wG³M¹ÎuA� …—uB�« ÊuJ²�� WýUA�« vKŽ ÒÆ…b¼UA*« VFBð YO×Ð W¼

●dzU²��« oKž«  Æ…b¼UA*« VFBð YO×Ð W²¼UÐ Ëb³ð Ê«u�ô« qF−¹ …dýU³� WýUA�« vKŽ j�U��« ¡uC�« Ê≈  Æ…d−(« ¡u{ Ë« dýU³*« fLA�« ¡u{ w� ÊuJð ô YO×Ð WýUA�« l{

HšËÒÆ…¡U{ô« WFÞUÝ Ë« W�LA� W�dž w� WýUA�« VO�dð bMŽ …¡U{ù« X

●Æ“UN'« «c¼ l� W³DI²�� WýUý ‰ULF²Ý« sJ1 ô

d��«©w�U�ô« ◊UI�ù«® ÍœUF�« VO�

UF³ð WýUA�« s� »u‡‡KD*« bF³�« vKŽ ÷dF�« “UNł l{ÎÆ©ÁU½œ« ‰Ëb'« l‡‡ł«—® »u‡‡žd*« …—uB�« ”UI* 

±∏

 …—uB�« ”UI�(X)

U¹dD�®Î©

©W�uÐ ≤≤µ® rÝ µ∑≤

©W�uÐ ≤∞∞® rÝ µ∞∏

©W�uÐ ±µ∞® rÝ ≥∏±

©W�uÐ ±≥≥® rÝ ≥≥∏

©W�uÐ ±∞∂® rÝ ≤∂π

©W�uÐ ±∞∞® rÝ ≤µ¥

©W�uÐ π≤® rÝ ≤≥¥

©W�uÐ ∏¥® rÝ ≤±≥

©W�uÐ ∑≤® rÝ ±∏≥

©W�uÐ ∂∞® rÝ ±µ≤

©W�uÐ ¥∞® rÝ ±∞≤

vB�ô« b(«

Â ±∞[∞

Â ±∞[∞

Â ∑[∏

Â ∂[π

Â µ[µ

Â µ[≤

Â ¥[∏

Â ¥[¥

Â ≥[∑

Â ≥[±

Â ≤[∞

 …—uB�« qHÝ« v�« WÝbF�« e�d� s� W�U�*«(H)

rÝ π[≥ ≠

rÝ ∏[≥ ≠

rÝ ∂[≤ ≠

rÝ µ[µ ≠

rÝ ¥[¥ ≠

rÝ ¥[≤ ≠

rÝ ≥[∏ ≠

rÝ ≥[µ ≠

rÝ ≥[∞ ≠

rÝ ≤[µ ≠

rÝ ±[∑ ≠

v½œô« b(«

Â π[∏

Â ∏[∑ 

Â ∂[µ

Â µ[∑

Â ¥[∂

Â ¥[≥

Â ¥[∞

Â ≥[∂

Â ≥[±

Â ≤[∂

Â ±[∑

 …—uB�« ”UI�(X)

U¹dD�®Î©

©W�uÐ ≤µ∞® rÝ ∂≥µ

©W�uÐ ≤∞∞® rÝ µ∞∏

©W�uÐ ±µ∞® rÝ ≥∏±

©W�uÐ ±∞∞® rÝ ≤µ¥

©W�uÐ ∏¥® rÝ ≤±≥

©W�uÐ ∑≤® rÝ ±∏≥

©W�uÐ ∂∞® rÝ ±µ≤

©W�uÐ ¥∞® rÝ ±∞≤

(L) ◊UIÝù« W�U��

vB�ô« b(«

Â ±∞[∞

Â π[∂

Â ∑[≤

Â ¥[∏

Â ¥[∞

Â ≥[¥

Â ≤[∏

Â ±[π

v½œô« b(«

Â π[π

Â ∑[π 

Â µ[π

Â ≥[π

Â ≥[≥

Â ≤[∏

Â ≤[≥

Â ±[∂

 …—uB�« qHÝ« v�« WÝbF�« e�d� s� W�U�*«(H)

rÝ ≥∏[±

rÝ ≥∞[µ 

rÝ ≤≤[π

rÝ ±µ[≤

rÝ ±≤[∏

rÝ ±±[∞

rÝ π[±

rÝ ∂[±

 ◊UIÝù« W�U�� (L)

●ÆWýUA�« qHÝ« s� v½œ« WÝbF�« e�d� W�U�� Ê« wMFð ©≠® h�UM�« W�öŽ sLC²ð w²�« rOI�«

 l{u�«"NORMAL"
©≥ ∫ ¥®

 l{u�« "STRETCH"
©π ∫ ±∂®

 …—uB�« ”UI�(X)

U¹dD�®Î©

©W�uÐ ±∏∞® rÝ ¥µ∑

©W�uÐ ±µ∞® rÝ ≥∏±

©W�uÐ ±∞∞® rÝ ≤µ¥

©W�uÐ ∏¥® rÝ ≤±≥

©W�uÐ ∑≤® rÝ ±∏≥

©W�uÐ ∂∞® rÝ ±µ≤

©W�uÐ ¥∞® rÝ ±∞≤

(L) ◊UIÝù« W�U��

vB�ô« b(«

Â ±∞[∞

Â π[∂

Â ∂[≥

Â µ[≥

Â ¥[∂

Â ≥[∏

Â ≤[µ

v½œô« b(«

Â π[µ

Â ∑[π 

Â µ[≥

Â ¥[¥

Â ≥[∏

Â ≥[±

Â ≤[±

 …—uB�« qHÝ« v�« WÝbF�« e�d� s� W�U�*«(H)

rÝ π[± ≠

rÝ ∑[∂ ≠

rÝ µ[± ≠

rÝ ¥[≥ ≠

rÝ ≥[∑ ≠

rÝ ≥[∞ ≠

rÝ ≤[∞ ≠

 l{u�«"BORDER"
©≥ ∫ ¥®

WE�ö�

WE�ö�
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W�UA�« j�{

±π

wHK� ◊UI�≈

●Æs¹b¼UA*«Ë ÷dF�« “UNł 5Ð W�UHý WýUý l{

●ÆW{ËdF*« …—uB�« fJF� ÷dF�« “UNł w� —UO²šô« `z«u� qLF²Ý≈

©ÆWHOþu�« Ác¼ ‰ULF²Ý« WOHO� ’uB�Ð ≥∂ W×H� lł«—®

d� ‰ULF��U� ◊UI�ù«…¬

●◊UIÝô WO�U� dOž WýUA�«Ë wÞUIÝù« ÷dF�« “UNł 5Ð W�U�*« ÊuJð U�bMŽ

ÆWýUA�« vKŽ …—uB�« fJF� …¬d� ‰ULF²Ý« p½UJ�SÐ ¨wFO³Þ wHKš

●ÆWÝbF�« ÂU�« ©ÍœUF�« `D�*« ŸuM�« s�® …¬d� l{

●Æ…¬d*« vKŽ WOFO³D�« …—uB�« ◊UIÝSÐ r�

●ÆW�UHA�« WýUA�« vKŽ UNÞUIÝ« r²¹ …¬d*« sŽ W�JFM*« …—uB�«

d��«W�uJF*« …—uBK� VO�

●ÆÈu²�*« fHMÐË W¹u²�� Â«b�ô« lOLł Êu� l� WýUA�« vKŽ ÍœuLŽ l{Ë w� wÞUIÝù« ÷dF�« “UNł l{uÐ …—uBK� …œuł qC�« vKŽ ‰uB(« sJ1

●Æs¹b¼UA*« ÊuOŽ w� ¡uC�« lA¹ ô YO×Ð W¹UMFÐ …¬d*«Ë ÷dF�« “UNł s� q� l{u� —UO²š« s� b�Qð ¨…¬d� ‰ULF²Ý« bMŽ

d��«nI��« vK� VO�

●Æl{u�« «c¼ w� VO�d²K� W¹—UO²šù« »—Uý “«dÞ nI��« vKŽ VO�d²�« …bŽU� ‰ULF²ÝUÐ pO�u½

●ÊUýUý ÊU−²M* bL²F� W½UO� e�d� Ë« qO�Ë »d�QÐ ‰UBðô« s� b�Qð ¨÷dF�« “UNł VO�dð q³�

K³�« ÷dF�«Òv�u*« nI��« vKŽ VO�d²�« …bŽU� vKŽ ‰uB×K� »—Uý “«dÞ WOŽUMB�« WKzU��« W¹—u

 nI��« vKŽ VO�d²�« …bŽU�® Æ©qBHM� qJAÐ ŸU³ð® l½UB�« q³� s� UNÐAN-Z7Tb¹bL²�« »u³½√ ̈

AN-TK201/202 …bŽUIK� AN-Z7T©Æ

●Æ…bŽUI�« jš UN½« vKŽ WýUAK� UOKF�« W�U(« qLF²Ý≈ ¨»uKI*« l{u�« w� ÷dF�« “UNł ÊuJ¹ U�bMŽ

●≥∂ W×H� lł«—®  Æ`O×B�« ◊UIÝù« l{Ë —UO²šô ÷dF�« “UNł w� —UO²šô« `z«u� qLF²Ý≈

©ÆWHOþu�« Ác¼ ‰ULF²Ý« WOHO� ’uB�Ð

j�C�« q�—« ‰ULF��≈

Æqł—_« d¹d% jÐ«u{ ‰ULF²ÝUÐ wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł l�— o¹dÞ sŽ …—uB�« ŸUHð—« j³{« pMJ1

s?J?1® ÆW?Ðu?žd?*« W?¹Ë«e?�« v?�« w?ÞU?I?Ýô« ÷d?F�« “UNł W�U�ù qł—_« d¹d% jÐ«u{ jG{≈

U³¹dIð ÊUł—œ ∑ œËbŠ w� j³C�«Î©ÆÍœUF�« l{u�« s� 

�Q²ð Ê« œd−0 Æqł—_« d¹d% jÐ«u{ sŽ p¹b¹ Ÿe½≈Ò“UNł „dð« ̈ UNF{«u� w� j³C�« qł—√ s

ÆwÞUIÝô« ÷dF�«

ö?zU?� w?ÞU?I?Ýô« ÷dF�« “UNł ÊU� «–«ÎW?¹Ë«“ j?³?C?� j?³?C?�« qł—√ ‰ULF²Ý« sJ1 ¨W¹Ë«eÐ 

Æ…—uB�«

wK�ô« tF{Ë v�« ÷dF�« “UN� …œU�≈

wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł ‰e½√Ë qł—_« d¹d% jÐ«u{ jG{≈ ¨ wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł p�9 ULMOÐ

ÆwK�ô« tF{u� v�« ¡j³Ð

●uA� ̀ ³Bð Ê« …—u‡‡BK� sJ1 ̈ j³‡‡‡‡C�UÐ ÂUOI�« bMŽÒUF³ð p�–Ë ̈ ©·d×M� t³ý ÁuAð® W¼ÎqJ� w³�M�« l{uLK� 

ÆWýUA�«Ë ÷dF�« “UNł s�

●ÆÂUJŠSÐ wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł „U��≈ ÊËœ …œb2 j³C�« qł—√ ÊuJð U�bMŽ qł—_« d¹d% jÐ«u{ jGCð ô

●Æ÷dF�« “UNł ‰«e½≈ Ë« l�— bMŽ WÝbF�UÐ p�9 ô

●ÆwÞUIÝô« ÷dF�« “UNłË j³C�« qł—√ 5Ð WIDM*« w� pFÐU�« ”U³²Š« ÂbŽ vKŽ ’dŠ≈ ¨wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł ‰«e½≈ bMŽ

±

≤

≥

±

≥

WE�ö�

CAUTIONtO�M�

CAUTIONtO�M�

WE�ö�
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W�UA�« j�{

≤∞

·d�M*« t�� ÁuA�K� wL�d�« `O�B��«

●u?A?� …—u?B?�« ÊuJð U�bMŽÒW?H?O?þË ÊU?� ÷d?F�« “UNł l{Ë W¹Ë«“ V³�Ð W¼

ÆUN×O×Bð WO½UJ�≈ p� `O²ð ·d×M*« t³ý ÁuA²K� wL�d�« `O×B²�«

●j?G?{ o?¹d?Þ s?Ž Ác?O?H?M?ð s?J?1 ·d?×?M?*« t?³?ý Áu?A?²?K?� w?L?�d�« `O×B²�«

KEYSTONE·d??×??M??*« t??³??ý Áu??A??²?�« `?O?×?B?ð j?³?{ o?¹d?Þ s?Ž Ë« 

"Keystone" —UO²š« WLzU� w� GUIÆ

 —UO��« WLzU� ‰ULF��≈ GUI

 jG{≈MENUÆ

 jG{≈/ƒ bM³�« —UO²šô     "Options" jG{« rŁ ENTERÆ

 jG{≈/ƒ bM³�« —UO²šô     "Keystone" jG{« rŁ ENTERÆ

 jG{≈/ƒ W�öF�« qIM�      ÆWÐužd*« W¾ON²�« v�«

 l{Ë s� ÃËd�K�GUI jG{≈ ¨MENUÆ

● jG{« ¨·d×M*« t³ý ÁuA²�« W¾ONð …œUŽôBACKÆ

●W¾ONð j³{ bMŽ WłdF²� W{ËdF*« …—uB�« ·«uŠË WLOI²�*« ◊uD)« dNEð Ê« sJ1

Æ·d×M*« t³ý ÁuA²�«

“« ‰ULF��≈— ·d�M*« t�� ÁuA��« —«KEYSTONE

 jG{≈KEYSTONEÆW¾ON²�« j³C� 

±

≤

≥

¥

ƒ

ƒ

ƒ

±

w�UI�ù« ÷dF�« “UN� bF� s� rJ���« …b�Ë

ON/OFF
POWER

LAMP

TEMP.

KEYSTONE

INPUT

BACK ENTER MENU

AUTO SYNC

2, 3, 4

2, 3

1, 5

ON/OFF
POWER

LAMP

TEMP.

KEYSTONE

INPUT

BACK ENTER MENU

AUTO SYNC 1

≤¨     ¨≥¥

≤≥ ¨

µ ¨ ±

w�UI�ù« ÷dF�« “UN� bF� s� rJ���« …b�Ë

 ‰UJ�ô« l� Âb���*« q�UH� WHO�Ë®GUI©

W�UA�« vK� ÊU�UO��« ÷d�

±

µ

WE�ö�
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 qOGA�wJK�ö�« ”ËU*«bF� s� rJ���« …b�Ë s� 

≤±

●ÆdðuO³LJ�« “UNł nK²¹ Ê« p�c� sJ1 ÆqOGA²�« l{Ë w� ÊuJ¹ ULMOÐ dðuO³LJ�« s� Ë« v�« ”ËU*« w� rJ×²�« q³� qB� Ë« qO�uð v�« bLFð ô

● ”ËU*« w� rJ×²�« q³� s� q� qO�uð v�« bLFð ôPS/2 Ë« USBÆwJKÝö�« ”ËU*« Ê«—Uý≈ q³I²�� vKŽ 

● ”ËU*« qOGAð Z�U½dÐ l� o�«u²¹ ô πµ “ËbM¹ËUSBÆ

● “«dÞ ”ËU*« ÂUEM� qOGA²�« WLE½« ÊUłUO²Š« v½œ«USB O³� u¼ UL� w¼ÒÆÁU½œ« s

“ËbM�Ë

 wB�ý dðuO³L� “UNł ∫“UN'«PC/AT   “ËbM¹ËØπ∏ “ËbM¹Ë Z�U½d³�« l� o�«u²¹2000�d� ÊuJ¹ vKŽ« Ë« ÒÆU³

 “ËbM¹ËØπ∏ “ËbM¹Ë ∫qOGA²�« ÂUE½2000vKŽ« Ë« 

‘u�M�U�

 cHM0 ‘u²M�U� WK�KÝ ∫“UN'«USB
 ∏\µ ‘u²M�U� qOGAð ÂUE½ ∫qOGA²�« ÂUE½OS 8.5vKŽ« Ë« 

ÆwJKÝô ”ËUL� bFÐ sŽ rJ×²�« …bŠË ‰ULF²Ý« pMJ1

—U�≈ q�I��� qO�u��wJK�ö�« ”ËU*« Ê«

 cHM*« v�« qO�u��«USB‘u�M�U� Ë« wB�� d�uO�L� vK� 

 ”ËU*« w� rJ×²�« q³� w�dÞ bŠ« qO�u²Ð r�USBÆdðuO³LJ�« vKŽ dþUM*« ·dD�« v�« 

 cHM*« v�« dšü« ·dD�« qO�u²Ð r�USBÆwJKÝö�« ”ËU*« Ê«—Uý≈ q³I²�� vKŽ 

±

≤

”ËU*« Ê«—Uý≈ q³I²��

wJKÝö�«

 cHM*« qLF²Ý«USB

Ë« wB�A�« dðuO³LJ�«®

rJ×²�« q³� qO�u²� ©‘u²M�U�

 ”ËU*« w�USBq³I²�� vKŽ 

ÆwJKÝö�« ”ËU*«

 ”ËU*« w� rJ×²�« q³�USB

 cHM*«USB

ÆwB�A�« dðuO³LJK� —UO²�« ·UI¹UÐ r�

 ”ËU*« w� rJ×²�« q³� w�dÞ bŠ« qO�u²Ð r�PS/2ÆwB�A�« dðuO³LJ�« vKŽ dþUM*« ·dD�« v�« 

 cHM*« v�« dšü« ·dD�« qO�u²Ð r�PS/2 vKŽ wJKÝö�« ”ËU*« Ê«—Uý≈ q³I²��Æ

ÆwB�A�« dðuO³LJK� —UO²�« qOGA²Ð r�

±

≤

≥

¥

 ”ËU*« w� rJ×²�« q³�PS/2

 cHM*«PS/2

”ËU*« Ê«—Uý≈ q³I²��

wJKÝö�«

 cHM*« qLF²Ý«PS/2

©wB�A�« dðuO³LJ�«®

w� rJ×²�« q³� qO�u²�

 ”ËU*«PS/2q³I²�� vKŽ 

ÆwJKÝö�« ”ËU*«

 cHM*U� qO�u��«PS/2wB�� d�uO�L� vK� 

CAUTIONtO�M�

● “«dÞ ”ËU*« WLE½« l� WI�«u²*« dðuO³LJ�« …eNł« qOGA²� wJKÝö�« ”ËU*« nzUþË ‰ULF²Ý« sJ1PS/2 Ë« USBÆ
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30˚ 45˚

7 m
30˚

45˚

30˚

4 m

30˚

30˚ 120˚

”ËU*« q�I���ØbF� s� rJ���« …b�Ë l{u� —UO��≈

●ÆÁU½œ« WMO³*« ÊU�UDM�« sL{ wÞUIÝù« ÷dF�« “UNł w� rJ×²K� bFÐ sŽ rJ×²�« …bŠË ‰ULF²Ý« sJ1

●ÆÁU½œ« WMO³*« ÊU�UDM�« sL{ p�–Ë q�u� dðuO³L� “UN' ”ËU*« nzUþË w� rJ×²K� bFÐ sŽ rJ×²�« …bŠË l� wJKÝö�« ”ËU*« q³I²�� ‰ULF²Ý« sJ1

●UF³ð ÊËUH²ð Ê« sJ1 …—Uýû� W�UFH�« W�U�*« Ê« ô≈ ÆqOGA²�« W�uN�� WýUA�« sŽ fJFMð Ê« bFÐ sŽ rJ×²�« …bŠË s� W�œUI�« …—Uýû� sJ1ÎÆWýUA�« …b* 

w�UI�ù« ÷dF�« “UN� w� rJ���«wJK�ö�« ”ËU*« ‰ULF��≈

bF� s� rJ���« …b�Ë s� wJK�ö�« ”ËU*« qOGA�

bF� s� rJ���« …b�Ë

bF� s� rJ���« …b�Ë

bF� s� rJ���« …b�Ë

”ËU� q�I���

bF� s� rJ���«

Â∑

 ≥∞Ú  ¥µÚ

≥∞

 

Ú

¥µ
 Ú

 ≥∞Ú

Â¥

 ±≤∞Ú ≥∞Ú

 ≥∞Ú

● —e?�« j?G?{ bMŽMOUSE…b?ŠË v?K?Ž …œu?łu*« …œułu*« —«—“ô« ¡wCð ¨

 ”ËU*« l{Ë bFÐ sŽ rJ×²�« tłu� qšb¹Ë bFÐ sŽ rJ×²�«MOUSEÆ

● ”ËU*« l{Ë ¡UMŁ«MOUSEłuL� dýR*« ‰ULF²Ý« sJ1 ¨
Ò

”ËU*« l{Ë Æt

MOUSEÆ—«—“ô« …¡U{« ¡UMŁ« U³¹dIð Ê«uŁ ±∞ …b* 

● —e�« jG{ bMŽMOUSE Ë« ENLARGEv�« ”ËU*« l{Ë d¹d% r²¹ ̈

ÆÍœUF�« l{u�«

●’U)« dðuO³LJ�UÐ qB²� eN:« bFÐ sŽ rJ×²�« ”ËU� q³I²�� Êu� s� b�Qð

ÆpÐ

●w�«u²*« qO�u²�« cHM� sJ¹ r� «–« `O×B�« qJA�UÐ qLF¹ ô« wJKÝö�« ”ËULK� sJ1 

s� b¹e* dðuO³LJ�« qOGAð qO�œ lł«— Æ`O×B�« qJA�UÐ QON� p¹b� dðuO³LJ�« “UN'

Æ”ËU*« qGA� VO�dðØW¾ONð ‰uŠ qO�UH²�«

● s¹—e�« s� Í« qLF²Ý≈ ̈ bŠ«u�« —e�« Ê«– ”ËU*« WLE½ôL-CLICK Ë« R-CLICKÆ

wJK�ô ”ËU� t�Q� ‰ULF��ù«“ô«— ”ËU*« l{Ë w� W�UFH�« —«MOUSE

”ËU*«

 s1ô« dIM�«R-CLICK

AV MUTE …—uB�«Ë …—uB�« r²�

bF� s� rJ���« …b�Ë

©w�U�« dEM�®

 ”ËU*«MOUSE

 d�¹ô« dIM�«L-CLICK

bF� s� rJ���« …b�Ë

©wHK� dEM�®

≤≤

WE�ö�

WE�ö�



q
O
G

A
�
�
«

ON/OFF
POWER

LAMP

TEMP.

KEYSTONE

INPUT

BACK ENTER MENU

AUTO SYNC

7

2, 4, 6

3, 5

1, 8

≤≥

 W�ON��« `z«u� ÊU�U� ‰ULF��≈GUI©‰UJ�ô« l� Âb���*« q�UH� WHO�Ë® 

LC²¹ «c¼ wÞUIÝô« ÷dF�« “UNłÒ ± qšb�«® —UO²šù« rz«u� ÊUýUý s‡‡� ÊUŽuL−� ≥ sINPUT 1 (RGB) ± qšb�« Ë INPUT 1 (COMPONENT)qšb�« Ë 

 ≤ INPUT 2 (S-VIDEO) ≥ Ë«3 (VIDEO)…—u�c*« ̀ z«uK�« ÊUýUý qOGAð sJ1Ë ÆWHK²<« wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł ÊU¾ONðË …—uB�« j³{ WO½UJ�« ̀ O²ð w²�«Ë ©

ÆWO�U²�« —«—“ô« ‰ULF²ÝUÐ bFÐ sŽ rJ×²�« …bŠË s� Ë« wÞUIÝù« ÷dF�« “UNł s�

s

s

s

 ‰UJ�ô« l� Âb���*« q�UH� WHO�Ë®GUIW�UA�« vK� ÊU�UO��« ÷d�  ©

 l{u�«INPUT 1 (RGB)

 jG{≈MENUÆWO�Ozd�« —UO²šù« WLzU� ÷dF� 

 jG{≈/ƒÆWO�Ozd�« —UO²šù« WLzU� j³C�« bMÐ —UO²šô     

 jG{≈ENTERÆWOŽdH�« —UO²šô« WLzU� ÷dF� 

 jG{≈/ƒÆWOŽdH�« WLzUI�« w� j³C�« bMÐ —UO²šô     

 jG{≈ENTERÆ—U²<« j³C�« bMÐ qOGA²� 

 jG{≈/ƒÆbM³�« j³C�     

 jG{≈BACKÆWIÐU��« WýUA�« v�« …œuFK� 

 ‰UJýô« l� Âb�²�*« qŽUHð WHOþË ¡UN½ùGUI jG{≈ ¨MENUÆ

●Æ≤µ Ë ≤¥ w²×H� w� WOFÐU²²�« ‰Ë«b'« lł«— ¨—UO²šù« WLzU� WýUý œuMÐ qO�UHð ’uB�Ð

±

≤

≥

¥

ƒ

ƒ

ƒ
∂

µ

∑

∏

w�UI�ù« ÷dF�« “UN� bF� s� rJ���« …b�Ë

∑

≤¥ ¨¨∂

≥¨µ

¨∏ ±

±

±

 l{u�«INPUT 1 (COMPONENT)

 l{u�«INPUT 2 (S-VIDEO)      Ë«3 (VIDEO)
±

¥

¥

¥

WE�ö�
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A
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«

 W�ON��« `z«u� ÊU�U� ‰ULF��≈GUI©‰UJ�ô« l� Âb���*« q�UH� WHO�Ë® 

≤¥

Fine Sync

Options Signal Info

Lamp Timer

Language English

PRJ Mode

Ceiling`Front

Ceiling`Rear

Deutsch

Español

Nederlands

Français

Italiano

Svenska

Português

Front

Rear

Special Modes

480P

6402480

Keystone

Auto Power Off

Background

Phase

Clock

H-Pos

V-Pos

Reset

ContrastPicture

Bright

Red

Blue

Reset

Power Save Mode

ON

OFF

OFF

Blue

None

`1271127

`1201120

`1271127

`50150

`50150

`30130

`30130

`30130

`30130

ON

Options Signal Info

Lamp Timer

Language English

PRJ Mode

Ceiling`Front

Ceiling`Rear

Deutsch

Español

Nederlands

Français

Italiano

Svenska

Português

Front

Rear

Keystone

Auto Power Off

Background

ContrastPicture1

Bright

Red

ColorPicture2

Tint

Sharp

Reset

Blue

Reset

Power Save Mode

Special Modes

480P

6402480

ON

OFF

OFF

Blue

None

`1271127

`30130

`30130

`30130

`30130

`30130

70

`30130

ON

± q�b�« l{Ë `z«u� j� w� œuM�

INPUT 1 (RGB)

WO�Oz— `z«u�

©…—uB�«®

©Ê«—UO²š«®

©WGK�«®

©s¹U³²�«®

©ŸuD��«®

©dLŠ«®

©‚—“«®

©W¾ON²�« …œUŽ«®

©WŽU��«®

©—uD�«®

©WIO�b�« WM�«e*«®

 l{u�«®PRJ©

ŸU{Ëô«®

©W�U)«

©qOGAð®

©·UI¹«®

©‚—“«®

©¡wý ô®

WO�d� `z«u�

©ÕU³B*« X�R�®

©ÍeOK$≈®

©w½U³Ý≈®

©ÍbM�u¼®

©w½U*«®

©w�½d�®

©w�UD¹≈®

©Íb¹uÝ®

©w�UGðdÐ®

©wMO�®

©Í—u�®

©w½UÐU¹®

©ÂU�«®

©ÂU�« ´ nIÝ®

©nKš®

©nKš ´ nIÝ®

©wI�« œœdð®

©ÍœuLŽ œœdð®

©W¾ON²�« …œUŽ«®

©…—Uýô« ÊU�uKF�®

©·d×M*« t³ý ÁuA²�«®

©WOHK)«®

jHŠ l{Ë®

©W�UD�«

UOzUIKð qOGA²�« ·UI¹«®Î©

©qOGAð®

©·UI¹«®

WO�Oz— `z«u�

©± …—uB�«®

©Ê«—UO²š«®

©WGK�«®

©≤ …—uB�«®

 l{u�«®PRJ©

ŸU{Ëô«®

©W�U)«

©qOGAð®

©·UI¹«®

©‚—“«®

©¡wý ô®

©qOGAð®

©·UI¹«®

©WOHK)«®

jHŠ l{Ë®

©W�UD�«

UOzUIKð qOGA²�« ·UI¹«®Î©

©ÍeOK$≈®

©w½U³Ý≈®

©ÍbM�u¼®

©w½U*«®

©w�½d�®

©w�UD¹≈®

©Íb¹uÝ®

©w�UGðdÐ®

©wMO�®

©Í—u�®

©w½UÐU¹®

©ÂU�«®

©ÂU�« ´ nIÝ®

©nKš®

©nKš ´ nIÝ®

©·d×M*« t³ý ÁuA²�«®

©s¹U³²�«®

©ŸuD��«®

©dLŠ«®

©‚—“«®

©W¾ON²�« …œUŽ«®

©»—Uý®

©ÊuK�«®

©ÊuK�« ‰öþ®

©W¾ON²�« …œUŽ«®

©…—Uýô« ÊU�uKF�®

©ÕU³B*« X�R�®

WO�d� `z«u�

± q�b�« l{Ë `z«u� j� w� œuM�

INPUT 1 (COMPONENT)
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�
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«

 W�ON��« `z«u� ÊU�U� ‰ULF��≈GUI©‰UJ�ô« l� Âb���*« q�UH� WHO�Ë® 

≤µ

WO�Oz— `z«u� WO�d� `z«u�

Options Signal Info

Lamp Timer

Language English

PRJ Mode

Ceiling`Front

Ceiling`Rear

Deutsch

Español

Nederlands

Français

Italiano

Svenska

Português

Front

Rear

Keystone

Auto Power Off

Background

ContrastPicture1

Bright

Red

ColorPicture2

Tint

Sharp

Reset

Blue

Reset

Power Save Mode

Video System Auto

PAL

NTSC3.58

SECAM

NTSC4.43

PAL M

PAL N

PAL (60Hz)

ON

OFF

OFF

Blue

None

`1271127

`30130

`30130

`30130

`30130

`30130

`30130

ON

70

©± …—uB�«®

©Ê«—UO²š«®

©WGK�«®

©≤ …—uB�«®

 l{u�«®PRJ©

ŸU{Ëô«®

©W�U)«

©qOGAð®

©·UI¹«®

©‚—“«®

©¡wý ô®

©qOGAð®

©·UI¹«®

©WOHK)«®

jHŠ l{Ë®

©W�UD�«

©ÍeOK$≈®

©w½U³Ý≈®

©ÍbM�u¼®

©w½U*«®

©w�½d�®

©w�UD¹≈®

©Íb¹uÝ®

©w�UGðdÐ®

©wMO�®

©Í—u�®

©w½UÐU¹®

©ÂU�«®

©ÂU�« ´ nIÝ®

©nKš®

©nKš ´ nIÝ®

©s¹U³²�«®

©ŸuD��«®

©dLŠ«®

©‚—“«®

©W¾ON²�« …œUŽ«®

©»—Uý®

©ÊuK�«®

©ÊuK�« ‰öþ®

©W¾ON²�« …œUŽ«®

©…—Uýô« ÊU�uKF�®

©ÕU³B*« X�R�®

©·d×M*« t³ý ÁuA²�«®

UOzUIKð qOGA²�« ·UI¹«®Î©

©wzUIKð®

©‰UÐ®

©≥\µ∏ wÝ ”« wð Ê«®

©ÂUJOÝ®

©¥\¥≥ wÝ ”« wð Ê«®

©Â« ‰UÐ®

©Ê« ‰UÐ®

©eðd¼ ∂∞® ©‰UÐ®

 ≤ q�b�« l{Ë `z«u� j� w� œuM� INPUT 2 (S-VIDEO)

 ≥ q�b�« Ë«INPUT 3 (VIDEO)

● …—U³F�« dNEð ô"Tint" WLE½« ‰U³I²Ý« bMŽ "PAL" Ë« "SECAM" Ë« "PAL M" Ë "PAL N" Ë« "PAL (60Hz)"≤ qšb�« l{Ë w� INPUT 2 (S-VIDEO)  ≥ qšb�« Ë« INPUT

3 (VIDEO) Æ

WE�ö�



q
O
G

A
�
�
«

ON/OFF
POWER

LAMP

TEMP.

KEYSTONE

INPUT

BACK ENTER MENU

AUTO SYNC

2, 3

2, 4

1, 5

w�UI�ù« ÷dF�« “UN�

 ‰UJ�ô« l� Âb���*« q�UH� WHO�Ë®GUI©

vK� ÊU�UO��« ÷d� W�UA�«

w�UI�ù« ÷dF�« “UN�

 ‰UJ�ô« l� Âb���*« q�UH� WHO�Ë®GUI©

vK� ÊU�UO��« ÷d� W�UA�«

W�UA�« vK� ÊU�UO��« ÷d� WG� —UO��≈

bF� s� rJ���« …b�Ë

≥ ¨ ≤

bF� s� rJ���« …b�Ë

≤∂

ON/OFF
POWER

LAMP

TEMP.

KEYSTONE

INPUT

BACK ENTER MENU

AUTO SYNC

2, 3

2, 4

1, 5

¥ ¨ ≤

µ ¨ ±

≥ ¨ ≤

¥ ¨ ≤

µ ¨ ±

U?I³�� …—U²<« WGK�«Îs?J?1 ÆW?¹eOK$ù« WGK�« w¼ WýUA�« vKŽ ÊU½UO³�« ÷dF� 

Ë« W?O?�?½d?H�« Ë« W¹bM�uN�« Ë« WO½U³Ýù« Ë« WO½U*ô« Ë« W¹eOK$ù« v�« WGK�« W¾ONð

ÆWO½UÐUO�« Ë« W¹—uJ�« Ë« WOMOB�« Ë« WO�UGðd³�« Ë« W¹b¹u��« Ë« WO�UD¹ù«

 jG{≈MENUÆ

 jG{≈   /ƒ bM³�« —UO²šô  "Language" jG{≈ rŁ ¨ENTERÆ

 jG{≈   /ƒÆWÐužd*« WGK�« —UO²šô  

 jG{≈ ENTERÊU½UO³�« ÷dŽ WHOþË W−�dÐ p�cÐ r²ð  ÆW¾ON²�« kH(

Æ…—U²<« WGK�UÐ ÊU½UO³�« ÷dF� WýUA�« vKŽ

 ‰UJýô« l� Âb�²�*« qŽUHð WHOþË ¡UN½ùGUI jG{≈ ¨MENUÆ

UI³�� QON� u¹bOH�« qšœ ÂUE½ l{ËÎ wzUIK²�« l{u�« vKŽ "Auto"sJ1 tMJ�Ë ª 

b×� ÂUE½ l{Ë vKŽ ÁdOOGðÒUI�«u²� —U²<« ÂUEM�« l{Ë sJ¹ r� «–« œÎÊuB�« l� 

Æq�u*« …—uB�«Ë

 jG{≈MENUÆ

 jG{≈   /ƒ bM³�« —UO²šô   "Video System" jG{≈ rŁ ¨ENTERÆ

 jG{≈   /ƒÆ»užd*« u¹bOH�« ÂUE½ l{Ë —UO²šô  

 jG{≈ENTERÆW¾ON²�« kH( 

 ‰UJýô« l� Âb�²�*« qŽUHð WHOþË ¡UN½ùGUI jG{≈ ¨MENUÆ

● wzUIK²�« l{u�« vKŽ ÂUEM�« l{Ë W¾ONð bMŽ"Auto"WK³I²�*« …—uB�« ÊuJð ô« sJ1 

u?¹b?OH�« ÂUE½ v�« q¹u×²�UÐ r� ¨p�– ÀbŠ «–« ÆÊ«—Uýù« ‚ËdH� W−O²½ p�–Ë W×{«Ë

Æ…—Uýô« —bB*

 l{Ë® u�bOH�« q�œ ÂUE� l{Ë —UO��≈INPUT 2 Ë« 3©jI� 

 ƒ

 ƒ

 ƒ

 ƒ

±

≤

≥

¥

µ

±

≤

≥

¥

µ

WE�ö�



q
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G

A
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«

ON/OFF
POWER

LAMP

TEMP.

KEYSTONE

INPUT

BACK ENTER MENU

AUTO SYNC

2, 3, 4

2, 3

1, 5

…—uB�« j�{ ÊUOKL�

≤·

ÊU¾ONð ‰ULF²ÝUÐ UNKCHð UL³�Š wÞUIÝù« ÷dF�« “UNł …—u� j³{ pMJ1

ÆWO�U²�« …—uB�«

● s� q� dNEð ô"Color" Ë« "Tint" Ë« "Sharp" l{u�« w� INPUT 1 (RGB)Æ

● …—U³F�« dNEð ô"Tint" WLE½« ‰U³I²Ý« bMŽ "PAL" Ë« "SECAM" Ë« "PAL M"Ë« 

"PAL N" Ë« "PAL (60Hz)" l{u�« w� INPUT 2 (S-VIDEO) Ë« INPUT 3

(VIDEO)Æ

 jG{≈MENUÆ

 jG{«/ƒ bM³�« —UO²šô    "Picture" l{u�« w� INPUT 1 (RGB)¨

 —U????O???²???šô Ë«"Picture 1" Ë« "Picture 2" l???{u???�« w???� INPUT 1
(COMPONENT) Ë« INPUT 2 (S-VIDEO) Ë« INPUT 3

(VIDEO) —e�« jG{« rŁ ENTERÆ

 jG{≈/ƒ jG{« rŁ œb×� j³{ bMÐ —UO²šô     ENTERÆ

 jG{≈/ƒ  W�öF�« qIM�     ÆWÐužd*« W¾ON²�« v�« —U²<« j³C�« bM³� 

 ‰UJýô« l� Âb�²�*« qŽUHð WHOþË ¡UN½ùGUI jG{≈ ¨MENUÆ

● bM³�« —UO²šUÐ r� ¨j³C�« œuMÐ W¾ONð …œUŽù"Reset" jG{« rŁ ENTERÆ

●ŸU{Ëô« w� qBHM� qJAÐ j³C�« ÊU¾ONð s¹e�ð sJ1INPUT 1  Ë INPUT 2Ë 

INPUT 3Æ

e�« —ƒ

s¹U³²�« qOKI²�

ŸuD��« qOKI²�

dLŠô« ÊuK�« qOKI²�

‚—“ô« ÊuK�« qOKI²�

Ê«u�ô« eO�dð …bý qOKI²�

özU� `³B¹ …dA³�« Êu�Îw−�HM³�« ÊuK�« v�« 

bŠ qOKI²�Ò…—uB�« …

e�«—

s¹U³²�« …œU¹e�

ŸuD��« …œU¹e�

dLŠô« ÊuK�« …œU¹e�

‚—“ô« ÊuK�« …œU¹e�

Ê«u�ô« eO�dð …bý …œU¹e�

özU� `³B¹ …dA³�« Êu�ÎdCšô« ÊuK�« v�« 

bŠ …œU¹e�Ò…—uB�« …

l{Ë w� —U�<« bM��«

ö�« W−�d³*« UNðU¾ONð v�« …—uB�« j³{ œuMÐ lOLł œuFðÎw� 

ÆlMB*«

j�C�« œuM� n�Ë

w�UI�ù« ÷dF�« “UN� bF� s� rJ���« …b�Ë

Contrast
Bright

Red
Blue

Reset

Color
Tint

Sharp

 ƒ

≤¨     ¨≥¥

≤≥ ¨

±µ ¨

 ‰UJ�ô« l� Âb���*« q�UH� WHO�Ë®GUIW�UA�« vK� ÊU�UO��« ÷d� ©

 l{u�«INPUT 1 (RGB)

 l{u�«(COMPONENT)     INPUT 1

 l{u�«INPUT 2 (S-VIDEO) Ë«

INPUT 3 (VIDEO)

 ƒ

 ƒ

 ƒ

±

≤

≥

¥

µ

WE�ö�

WE�ö�



q
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A
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�
«

ON/OFF
POWER

LAMP

TEMP.

KEYSTONE

INPUT

BACK ENTER MENU

AUTO SYNC
1

 l{u�«® d�uO�LJ�« …—u� j�{ ÊUOKL�INPUT 1©jI� 

 j�{e*«WOzUIK��« WM�«

●UOzUIKð dðuO³LJ�« …—u� j³C� Âb�²�ðÎÆ

●U¹Ëb¹ WOzUIK²�« WM�«e*« j³{ sJ1Î jG{ o¹dÞ sŽ AUTO SYNCÆ

●UOzUIKð WM�«e*« j³{ sJ1Î¡UMŁ« wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł qOGAð UNO� r²¹ …d� q� w� 

Æqšb�« —UO²š« dOOGð bMŽ Ë« dðuO³LJÐ tKO�uð

 jG{≈AUTO SYNCÆ

 …—U?³F�« ÷dŽ r²¹ ¨WOzUIK²�« WM�«e*« j³{ ¡UMŁ«"Adjusting The Image"U?L� 

Æ5LO�« vKŽ WMO³� w¼

●UF³ð p�–Ë t�ULJ²Ýô X�u�« iFÐ WOzUIK²�« WM�«e*« j³{ ‚dG²�¹ b�ÎdðuO³LJ�« …—uB� 

Æ÷dF�« “UN−Ð q�u*«

●U?M?J2 …—u� qC�« oOI% sJ¹ r� «–«Îq?L?F²Ý≈ ¨WOzUIK²�« WM�«e*« j³{ ‰ULF²ÝUÐ 

©Æ≤π W×H� lł«—® ÆÍËbO�« j³C�«

±

±

W�UA�« vK� ÊU�UO��« ÷d�

≤∏

w�UI�ù« ÷dF�« “UN� bF� s� rJ���« …b�Ë

WE�ö�

WE�ö�



q
O
G

A
�
�
«

ON/OFF
POWER

LAMP

TEMP.

KEYSTONE

INPUT

BACK ENTER MENU

AUTO SYNC

2, 3, 4

2, 3

1, 5

w�UI�ù« ÷dF�« “UN� bF� s� rJ���« …b�Ëd�uO�LJ�« …—u� j�{

◊u?D?š ¨◊ö?³?�U?� ÊU?ŽUD�® WIO�b�« qO�UH²�« Ê«– dðuO³LJ�« Ã–U/ ÷dŽ bMŽ

K³�« ÷dF�« WýUý …—u� d�UMŽ 5Ð qš«bð Àb×¹ Ê« sJ1 ¨©a�« ¨W¹œuLŽÒW¹—u

U?³³�²� WKzU��«Îw?� s?¹U?³²�« »«dD{« Ë« W¹œuLŽ ◊uDš Ë« ‘UFð—« ÀËbŠ w� 

 W?ŽU?�?�« œu?M?Ð j?³?{« ¨p?�– Àb?Š «–«  ÆW?ýU?A?�« s� ¡«eł«"Clock"—u?D?�« Ë 

"Phase" wI�ô« l{u*«Ë "H-Pos" ÍœuLF�« l{u*«Ë "V-Pos"qC�« oOI×²� 

ÆdðuO³LJK� —u�

● j?G?C?Ð W?�u?‡?‡?N?�Ð dðuO³LJ�« …—u‡‡‡� j³{ sJ1AUTO SYNC ( ) Ælł«—

ÆqO�UH²�« s� b¹e* ≤∏ W×H�

 ‰ULF²ÝUÐ »užd*« dðuO³LJ�« qšœ l{Ë —UO²šUÐ r�®INPUT©Æ

 jG{≈MENUÆ

 jG{≈/ƒ bM³�« —UO²šô      "Fine Sync" jG{« rŁ ¨ENTERÆ

 jG{≈/ƒ jG{« rŁ ¨5F� j³{ bMÐ —UO²šô     ENTERÆ

 j?G{≈/ƒ  W?�öF�« qIM�     W?¾?O?N?²?�« v�« —U²<« j³C�« bM³� 

ÆWÐužd*«

 ‰UJýô« l� Âb�²�*« qŽUHð WHOþË ¡UN½ùGUI jG{≈ ¨MENUÆ

● —U?O?²?šU?Ð r?� ¨j?³?C?�« œuMÐ lOLł W¾ONð …œUŽù"Reset"…—u?B?�« W?×?zô WýUý w� 

"Fine Sync" jG{«Ë ENTERÆ

j�C�« œuM� n�Ë

—U�<« bM��« 
n�u�«

ÆÍœuLF�« »«dD{ô« j³C¹

Æ©u¹bOH�« ÊU²OÝU� q−�� w� —U�*« WFÐU²� WHOþu� qŁU2® wI�ô« »«dD{ô« j³C¹

UMO1 UNJ¹d×²Ð e�d*« w� WýUA�« vKŽ W{ËdF*« …—uB�« qF−¹Î«—U�¹ Ë« ÎÆ

vKŽ W{ËdF*« …—uB�« qF−¹ ÆqHÝ« v�« Ë« vKŽ« v�« UNJ¹d×²Ð e�d*« w� WýUA�«

Clock
Phase
H-Pos
V-Pos

 ƒ

 d�uO�LJ�« …—u� j�{ ÊUOKL� l{u�«®INPUT 1©jI� 

≤¨     ¨≥¥

≤≥ ¨

±µ ¨

 ‰UJ�ô« l� Âb���*« q�UH� WHO�Ë®GUI©

W�UA�« vK� ÊU�UO��« ÷d�

±

≤

≥

¥

µ

 ƒ

 ƒ

≤π

WE�ö�

WE�ö�
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1, 2¨≤

eO2WF�U� Ê«

vKŽ W�d×²� …—u� W�dŠ bOL& WO½UJ�≈ p� `O²ð WHOþu�« Ác¼ bOH¹ «c¼Ë Æ—uH�«

s?� b?¹e?*« p?zU?D?Žù u?¹b?O?H?�« Ë« dðuO³LJ�« s� WM�UÝ …—u� ÷dŽ b¹dð U�bMŽ

Æs¹b¼UALK� …—uB�« ÕdA� X�u�«

‰öš dðuO³LJ�« s� WM�U��« …—uB�« ÷dF� WHOþu�« Ác¼ ‰ULF²Ý« UC¹« pMJ1

ÆdðuO³LJK� WO�U²�« —uB�« .bI²� Ê«dOC×²K� pKLŽ

 jG{≈FREEZEÆ…—uB�« W�dŠ bOL−²� bFÐ sŽ rJ×²�« …bŠË w� 

 jG{≈FREEZEÆW�d(« v�« …—uB�« œuF²� Èdš« …d� 

 WHO�Ëd(« bOL&W�

≤

bF� s� rJ���« …b�Ë

±

W�UA�« vK� ÊU�UO��« ÷d�

≥∞

±
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2

1

OF� ¡eł dO³Jð WO½UJ�≈ p� `O²ð WHOþu�« Ác¼ÒU�bMŽ bOH¹ «c¼Ë  ÆU� …—u� s� s

ÆWIO�b�« qO�UH²�UÐ …—uB�« s� ¡eł ÷dŽ b¹dð

 j??G?{≈ENLARGEX??D??G??{ U??L??K?� Æb?F?Ð s?Ž r?J?×?²?�« …b?ŠË w?� 

ENLARGEÆ…—uB�« dO³Jð r²¹ 

UOI�« …—u‡‡B�« p¹d‡‡% pMJ1 ̈ …—u‡‡B�« dO³Jð bMŽÎUNz«eł« Ÿö‡‡D²Ý«Ë 

 ‰ULF²ÝUÐ    /ƒ/ß/©Æ

● …bŠ«Ë …d� dO³J²�« WLO� v�« …œuFK�X1 jG{« ¨BACK¨

● jGCÐ XL� ULK�ENLARGEO³� u¼ UL� …—uB�« dO³Jð l{Ë q¹b³ð r²¹ ̈ÒÆÁU½œ« s

●W?L?O?� v?�« œu?F?ð …—u?B?�« ÊU� WOL�d�« —uB�« dO³Jð ¡UMŁ« qšb�« …—Uý≈ dOOGð - «–«

 …bŠ«Ë …d� dO³J²�«X1Æqšb�« …—Uý≈ dOOGð r²¹  Æ

©√® jG{ bMŽINPUT¨

©»®qšb�« …—Uý≈ w� qš«bð œułË bMŽË« ¨

©‡ł®Æ‘UF½ù« ‰bF�Ë qš«b�« qOK×²�« dOG²¹ U�bMŽ

s
g

 dOGB�Ë dO�J�WOL�d�« —uB�«

bF� s� rJ���« …b�Ë

W�UA�« vK� ÊU�UO��« ÷d�

@1@2@3@4@6@8X8 X6 X4 X3 X2 X1
©…b�«Ë …d�®©ÊU�d�®d� ≥®©Ê«d� ¥®©Ê«d� ∂®©Ê«d� ∏®©Ê«

±

≤

ƒ

≥±

≤

±

WE�ö�
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1

s
s

U�U� WF�√ `O�B�

bF� s� rJ���« …b�Ë

W�UA�« vK� ÊU�UO��« ÷d�

STANDARD

GAMMA 1

GAMMA 2

≥≤

±

●sŽ qC�« …—u� wDFð …—uB�« …œuł 5�×²� WHOþË w¼ U�Uł WFý« WO�Uš

¡«e?łô« Ÿu?D?Ý d?O?OGð ÊËœ …—uB�« s� WL²F*« ¡«ełô« ŸuDÝ …œU¹“ o¹dÞ

ÆW�dA*«

●w?�Ë W?{Ëd?F?*« —u?B?�« w?� ÊU?ðËUH²�« i¹uF²� U�Uł WFý_ ÊU¾ONð ≥ „UM¼

ÆW�dG�« ŸuDÝ Wł—œ

●«—u� ÷dFð U�bMŽÎË« ̈ wIOÝu� qHŠ Ë« rKO� q¦� ̈ WL²F*« b¼UA*« UNO� d¦Jð 

«—u� ÷dFð U�bMŽÎW¹ƒ— qF& WO�U)« Ác¼ ÊU� …¡U{ô« WFÞUÝ …d−Š w� 

UŽU³D½« wDFðË qNÝ« WL²F*« b¼UA*«ÎÆ…—uBK� d³�« oLFÐ 

U�U� WF�« ŸU{Ë«

 jG{≈GAMMAbFÐ sŽ rJ×²�« …bŠË w�  —eK� WDG{ q� ÆGAMMA

Æ5LO�« vKŽ 5³� u¼ UL� U�Uł WFý« Èu²�� dOOGð v�« ÍœRð

±

—U�<« l{u�«U�U� WF�« l{Ë

wDFðË w�UF�« s¹U³²�« “d³ð Õu{u�« WO�UŽ —u� vKŽ ‰uB×K�

U½«u�«ÎÆW×{«Ë 

ÆWFÞU��« ·dG�« w� —uB�« …b¼UA� bMŽ W�¡ö� d¦�«

W¾�«b�« s�U�ô« w� WDI²K*« —uB�« ŸuDÝË s¹U³²Ð rJ×²K�

ÆW³Þd�«Ë

STANDARD

GAMMA 1

GAMMA 2
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1

…—uB�« ÷d� l{Ë —UO��≈

V?K?D?�« V?�?Š …—u?B?�« ÷d?Ž l{Ë qOBHð Ë« q¹bF²Ð p� `L�ð WHOþu�« Ác¼

U?F?³?ð p?�–Ë qCH*« …—uB�« ÷dŽ l{Ë —UO²š« pMJ1 Æ…—uB�« qšœ 5�×²�Î

ÆWKš«b�« …—Uýû�

 jG{«RESIZE —eK� WDG{ q� ÆbFÐ sŽ rJ×²�« …bŠË w� RESIZE
ÆÁU½œ« 5³� u¼ UL� …—uB�« l{Ë d‡O‡‡O‡G‡ð v�« ÍœR‡ð

bF� s� rJ���« …b�Ë

‰U‡�‡� d�uO�L�

eHK�Øu�bO�wL�— Êu�

±±

SVGA (800 2 600)
XGA (1024 2 768)

SXGA (1280 2 1024)

1024 2 768
1024 2 768
1024 2 768

800 2 600
–

1280 2 1024

VGA,
SVGA

SXGA

RESIZE
NORMAL

NORMAL

RESIZERESIZE
DOT BY DOT

RESIZE
DOT BY DOT

‰U‡�‡�

4:31024 2 768
1024 2 768
1024 2 768

768 2 576
768 2 576
768 2 576

1024 2 576
1024 2 576
1024 2 576

480I/P,
NTSC,
PAL,

SECAM

WIDE

RESIZE
NORMAL

RESIZE
NORMAL

RESIZE
NORMAL

RESIZE
STRETCH

RESIZE
STRETCH

RESIZE
STRETCH

RESIZE
BORDER

RESIZE
BORDER

RESIZE
BORDER

 Èdšô« uKð WDI½"DOT BY DOT"  ÍœUŽ"NORMAL"

d)« W�U� …—u�Ã

 Èd�ô« uK� WDI�"DOT BY DOT"  ÍœU�"NORMAL"

œUFÐô« W³�½¥∫≥ 

Èdšô« œUFÐô« W³�½

q�b�« …—U�«

¥∫≥ œUFÐô« W³�½

Èdšô« œUFÐô« W³�½

¥∫≥ œUFÐô« W³�½

 œËb(«"BORDER"  ÍœUŽ"NORMAL" b¹bL²�«"STRETCH"

d)« W�U� …—u�Ã

 œËb(«"BORDER"  ÍœU�"NORMAL" b�bL��«"STRETCH"

W�UÝ— ‚ËbM�

¥∫≥ œUFÐô« W³�½

◊uGC�

q�b�« …—U�«

480I/P, NTSC, PAL, SECAM

¥∫≥

W�UÝ— ‚ËbM�

◊uGC�

≥≥
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ON/OFF
POWER

LAMP

TEMP.

KEYSTONE

INPUT

BACK ENTER MENU

AUTO SYNC

2, 3, 4

2, 3

1, 5

ON/OFF
POWER

LAMP

TEMP.

KEYSTONE

INPUT

BACK ENTER MENU

AUTO SYNC

2

2

1

≥¥

Â«b�²Ý« X�ËË WO�U(« qšb�« …—Uý« ÊU�uKF� s� oI×²�UÐ WHOþu�« Ác¼ p� ̀ L�ð

ÆwL�«d²�« ÕU³B*«

 jG{≈MENUÆ

 j?G{≈/ƒ b?M?³?�« —UO²šô      "Options" j?G{« rŁ ENTERr?²¹ Æ

UO�UŠ WKš«b�« …—Uýù« sŽ ÊU�uKF� ÷dŽÎÆÕU³B*« ‰ULF²Ý« …b�Ë 

●U³¹dIð WŽUÝ π∞∞ …b* ‰ULF²Ýù« bFÐ ÕU³B*« ‰«b³²ÝUÐ v�u¹Î¥∞ w²×H� lł«— Æ

ÆÕU³B*« ‰«b³²Ý« ’uB�Ð ¥± Ë

d% ÂbŽ bMŽÒ÷dF�« “UNł ·UI¹« r²¹ ¨WIO�œ ±µ sŽ b¹eð …b* qšb�« …—Uý≈ Í

UOzUIKðÎÆ

UOzUIK� —UO��« ·UI�« s� Õd�

 jG{≈MENUÆ

 jG{≈/ƒ bM³�« —UO²šô     "Options" jG{« rŁ ENTERÆ

 jG{≈/ƒ bM³�« —UO²šô       "Auto Power Off" jG{« rŁ ENTERÆ

 jG{≈/ƒ bM³�« —UO²šô     "ON" bM³�« Ë« "OFF"Æ

 ‰UJýô« l� Âb�²�*« qŽUHð WHOþË ¡UN½ùGUI jG{≈ ¨MENUÆ

● bM³�« W¾ONð X9"Auto Power Off" l{u�« vKŽ lMB*« w� "ON"Æ

ÕU�B*« ‰ULF��« …b�Ë WK�«b�« …—U�ô« s� oI���«

UOzUIK� —UO��« ·UI�≈ WHO�ËÎ

w�UI�ù« ÷dF�« “UN� bF� s� rJ���« …b�Ë

 ‰UJ�ô« l� Âb���*« q�UH� WHO�Ë®GUI©

W�UA�« vK� ÊU�UO��« ÷d�

≤

≤

±

 ‰UJ�ô« l� Âb���*« q�UH� WHO�Ë®GUI©

W�UA�« vK� ÊU�UO��« ÷d�

w�UI�ù« ÷dF�« “UN� bF� s� rJ���« …b�Ë

≤¨     ¨≥¥

≤≥ ¨

±µ ¨

 ƒ

±

≤

Æ…—Uý« ‰Ušœ« ÂbŽ s� WIO�œ ±µ bFÐ UOzUIKð —UO²�« ·UI¹« r²¹

ÆUOzUIKð —UO²�« ·UI¹« WHOþË qOGAð ·UI¹«

ON

OFF

 ƒ

 ƒ

 ƒ

±

≤

≥

¥

µ

WE�ö�

WE�ö�
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ON/OFF
POWER

LAMP

TEMP.

KEYSTONE

INPUT

BACK ENTER MENU

AUTO SYNC

2, 3, 4

2, 3

1, 5

ON/OFF
POWER

LAMP

TEMP.

KEYSTONE

INPUT

BACK ENTER MENU

AUTO SYNC

2, 3, 4

2, 3

1, 5

≥µ

Ê«—Uý≈ ‰UÝ—« ÂbŽ bMŽ W{ËdF*« …—uB�« —UO²š« WO½UJ�≈ p� ̀ O²ð WHOþu�« Ác¼

Æ÷dF�« “UNł v�«

WOHK)« —u� n�Ë

 jG{≈MENUÆ

 jG{≈/ƒ bM³�« —UO²šô     "Options" jG{« rŁ ENTERÆ

 jG{≈/ƒ bM³�« —UO²šô     "Background" jG{« rŁ ENTERÆ

 jG{≈/ƒ bM³�« —UO²šô     "Blue" bM³�« Ë« "None"Æ

 ‰UJýô« l� Âb�²�*« qŽUHð WHOþË ¡UN½ùGUI jG{≈ ¨MENUÆ

 …—u� —UO��≈WOHK�

¡U�—“ WýUý

¡«œuÝ WýUý

W�UD�« dO�u� l{Ë WHO�Ë

l?{Ë —U?O?²?šU?Ð r?� Æj?�U?��« ¡uC�« —«bI� w� rJ×²K� q¹b³ð ÕU²H� Ê«– WHOþË

 qOGA²�«"ON" ·UI¹ô« Ë« "OFF"—UO²�« „öN²Ý«Ë ŸuD��« …œU¹“ Ë« iH) 

ÆWŠËd*« ¡U{u{Ë

W�UD�« dO�u� ŸU{Ë« n�Ë

 jG{≈MENUÆ

 jG{≈/ƒ bM³�« —UO²šô     "Options" jG{« rŁ ENTERÆ

 j??G?{≈/ƒ b??M??³??�« —U??O?²?šô     "Power Save Mode"j??G?{« r?Ł 

ENTERÆ

 jG{≈/ƒ bM³�« —UO²šô     "ON" bM³�« Ë« "OFF"Æ

 ‰UJýô« l� Âb�²�*« qŽUHð WHOþË ¡UN½ùGUI jG{≈ ¨MENUÆ

● l{u�« j³{ -"Power Save Mode" ·UI¹ô« l{Ë vKŽ lMB*« w� "OFF"Æ

● bM³�« —UO²š« bMŽ"OFF" l{u�« w� "Power Save Mode"ÆWŠËd*« ¡U{u{ œ«œeð ̈

● b?M?³?�« —U?O?²?š« b?M?Ž v²Š"ON" l?{u?�« w� "Power Save Mode"s?J?L?*« s?L� 

qOGA²� w�UJ�« —bI�UÐ WOKš«b�« …—«d(« Wł—œ XFHð—« «–« œ«œeð Ê« WŠËd*« ¡U{uC�

Æb¹d³²�« WHOþË

Blue

None

w�UI�ù« ÷dF�« “UN� bF� s� rJ���« …b�Ë

 ‰UJ�ô« l� Âb���*« q�UH� WHO�Ë®GUI©

W�UA�« vK� ÊU�UO��« ÷d�

 ‰UJ�ô« l� Âb���*« q�UH� WHO�Ë®GUI©

W�UA�« vK� ÊU�UO��« ÷d�

w�UI�ù« ÷dF�« “UN� bF� s� rJ���« …b�Ë

≤¨     ¨≥¥

≤≥ ¨

±µ ¨

≤¨     ¨≥¥

≤≥ ¨

±µ ¨

 ƒ

 ƒ

 ƒ

±

≤

≥

¥

µ

Æ•∑∞ ¡uC�« —«bI�

ÆÊ«Ë ≤∞∞ —UO²�« „öN²Ý≈

Æ•±∞∞ ¡uC�« —«bI�

ÆÊ«Ë ≤≥∞ —UO²�« „öN²Ý≈

ON

OFF

±

≤

≥

¥

µ

 ƒ

 ƒ

 ƒ

WE�ö�
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ON/OFF
POWER

LAMP

TEMP.

KEYSTONE

INPUT

BACK ENTER MENU

AUTO SYNC

2, 3

2, 4

1, 5

ON/OFF
POWER

LAMP

TEMP.

KEYSTONE

INPUT

BACK ENTER MENU

AUTO SYNC

2, 3

2, 3

1, 4

≥∂

N?−?� «c¼ wÞUIÝù« ÷dF�« “UNłÒp?� `?O?²?ð w²�« …—uB�« VK�ØfJŽ WHOþuÐ e

ÆWHK²<« ÊU�«b�²Ýû� W{ËdF*« …—uB�« VK� Ë« fJŽ WO½UJ�≈

W{ËdF*« —uB�« n�Ë

 jG{≈MENUÆ

 jG{≈/ƒ bM³�« —UO²šô     "PRJ Mode" jG{« rŁ ENTERÆ

 jG{≈/ƒ¨»užd*« ÷dF�« l{Ë —UO²šô       jG{« rŁENTERÆ

 ‰UJýô« l� Âb�²�*« qŽUHð WHOþË ¡UN½ùGUI jG{≈ ¨MENUÆ

●W×H� lł«— ÆnI��« vKŽ VO�d²�« ŸU{Ë«Ë  WÝuJF*« —uBK� WHOþu�« Ác¼ Âb�²�ð

ÆÁc¼ VO�d²�« ŸU{Ëô ±π

…—uB�« VK�ØfJ� WHO�Ë

—U�<« bM��«dF*« …—uB�«W{Ë

W¹œUŽ …—u�

WÐuKI� …—u�

WÝuJF� …—u�

WÐuKI�Ë WÝuJF� …—u�

Front

Ceiling + Front

Rear

Ceiling + Rear

W�U)« ŸU{Ëô« j�{

`?O?×?B?�« q?O?K?×²�« l{Ë —UO²š« r²¹Ë qšb�« …—Uý« Ÿu½ Íd% r²¹ ¨…œUF�« w�

U?O?zUIKðÎ«d?E?½ t½« vKŽ ÆÎq?O?K?% e?O?O?9 v?K?Ž wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł …—b� ÂbF� 

 Ë« dðuO³LJ�« …eNł« vKŽ ¥∏∞ ™ ∂¥∞ m�U³�« …—Uýô«480P …eNł« vKŽ DTV¨

 W�U)« ŸU{Ëô« bMÐ w� VÝUM� l{Ë —UO²šUÐ r�"Special Modes"Æ

 jG{≈MENUÆ

 jG{≈/ƒ bM³�« —UO²šô      "Special Modes" jG{« rŁ ENTERÆ

 jG{≈/ƒÆqC�ô« qOK×²�« l{Ë —UO²šô     

 jG{«ENTERÆW¾ON²�« kH( 

 ‰UJýô« l� Âb�²�*« qŽUHð WHOþË ¡UN½ùGUI jG{≈ ¨MENUÆ

● “UN'« Ê«—Uý« ‰Ušœ« bMŽDTV 480P —UO²šUÐ r� ̈"480P" ÆÁöŽ«        …uD)« w�

w�UI�ù« ÷dF�« “UN� bF� s� rJ���« …b�Ë

 ‰UJ�ô« l� Âb���*« q�UH� WHO�Ë®GUI©

W�UA�« vK� ÊU�UO��« ÷d�

 ‰UJ�ô« l� Âb���*« q�UH� WHO�Ë®GUI©

W�UA�« vK� ÊU�UO��« ÷d�
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Í—u�           

w½UÐU¹           

 ÍœUŽNORMAL

± U�Uł WFý«

≤ U�Uł WFý«

 ÍœUŽNORMAL

± U�Uł WFý«

≤ U�Uł WFý«

 ÍœUŽNORMAL

± U�Uł WFý«

≤ U�Uł WFý«

 ÍœUŽNORMAL

Èdšô« uKð WDI½

 ÍœUŽNORMAL

 b¹bL²�«STRETCH

 œËb(«BORDER

 ÍœUŽNORMAL

 b¹bL²�«STRETCH

 œËb(«BORDER

…—uB�« lOłdð ·UI¹≈

…—uB�« lOłdð qOGAð

…—uB�« fJŽ ·UI¹≈

…—uB�« fJŽ qOGAð

● wKHÝ jš W�öŽ ÊdNþ «–«(_)OG²*« œuLŽ w� Ò W�öF�« ÊdNþ «–« ÆW�U�� ‰UšœSÐ r� ¨Ê«d(*)O³*« ‚UDM�« sL{ WLO� ‰UšœUÐ r� ¨ÒÆrJ×²�« ÊuLC� bMÐ X% 5Ýu� 5Ð s

WE�ö�

‰U��
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WI�«u�*« d�uO�LJ�« …eN�« ‰Ëb�

eðd¼ „ ∏∞≠±µ ∫wI�ô« œœd²�«

eðd¼ ∏µ ≠¥≥ ∫ÍœuLF�« œœd²�«

eðd¼UGO� ±∞∏ ≠±≤ ∫q�JOÐ WŽUÝ

�d*« WM�«e*« Ê«—Uý«Ë dCšô« vKŽ WM�«e*« l� o�«u²�ÒW³

SXGAw�c�« jGC�« l� o�«u²� ©±∞≤¥ ™ ±≤∏∞® 

● WKzU��« W¹—uK³�« ÷dF�« WýUýØj³N*« WFý« »u³½«® wðü« l{u�« w� ©„uÐ Êu½® …dOGB�« Ê«dðuO³LJ�« s� …—uB�« ÷dŽ lOD²�¹ ô b� “UN'« «c¼CRT/LCDÀbŠ «–« Æ©

 jI� j³N*« WFý« »u³½« l{Ë w� Ãd�ð ÊU½UO³�« qFł«Ë dOGB�« dðuO³LJ�« vKŽ WKzU��« W¹—uK³�« ÷dF�« WýUý ÷dŽ n�Ë« ¨p�–"CRT only"ŸU{Ë« dOOGð WOHO� qO�UHð Æ

Æp¹b� dOGB�« dðuO³LJ�« “UN−Ð ’U)« qOGA²�« qO�œ w� U¼b& Ê« sJ1 ÷dF�«

● Ê«—Uý≈ ‰U³I²Ý« tMJ1 “UN'« «c¼VGA WGOBÐ VESA qOK×²�« WLO� dNEð sJ�Ë ¨≥µ∞ ™ ∂¥∞ qOK×²�« Ê«– 400" ™ "640ÆWýUA�« vKŽ 

qOK×²�«

wI�« œœdð

©eðd¼ „®

ÍœuLŽ œœdð

©eðd¼®

VESA
wÝUOI�

÷dF�«

ØwB�ý dðuO³L�

Ø‘u²M�U�“ËbM¹Ë

dðuO³L�

wB�ý

dšU�

wIOIŠ

≥µ∞ ™ ∂¥∞

≥µ∞ ™ ∑≤∞

¥∞∞ ™ ∂¥∞

¥∞∞ ™ ∑≤∞

¥∏∞ ™ ∂¥∞

∂∞∞ ™ ∏∞∞

XGA

VGA

≤∑[∞

≥±[µ

≥∑[π

≤∑[∞

≥±[µ

≤∑[∞

≥±[µ

≥∑[π

≤∑[∞

≥±[µ

≥∑[π

≤∂[≤

≥±[µ

≥¥[∑

≥∑[π

≥∑[µ

¥≥[≥

≥±[≥

≥µ[±

≥∑[π

¥¥[µ

¥∏[±

¥∂[π

µ≥[∑

≥µ[µ

¥∞[≥

¥∏[¥

µ∂[µ

∂∞[∞

∂∏[∑

∂∞

∑∞

∏µ

∂∞

∑∞

∂∞

∑∞

∏µ

∂∞

∑∞

∏µ

µ∞

∂∞

∑∞

∑≤

∑µ

∏µ

µ∞

µ∂

∂∞

∑∞

∑≤

∑µ

∏µ

¥≥

µ∞

∂∞

∑∞

∑µ

∏µ

SVGA

∑∂∏ ™ ±∞≤¥

qOK×²�«

wI�« œœdð

©eðd¼ „®

ÍœuLŽ œœdð

©eðd¼®

VESA
wÝUOI�

÷dF�«

wB�ý dðuO³L�

ØwB�ý dðuO³L�

±≥ ‘u²M�U�"

≤± ‘u²M�U�"SXGA

SVGA

XGA

VGA

SXGA
w�– jG{

dšU�

µµ[∞

∂∂[≤

∂∑[µ

µ¥[∏

∂µ[π

∂¥[∞

≥µ[∞

¥∏[¥

∂∞[∞

¥π[∑

∂∏[∑

∂∞

∑∞

∑µ

∂∞

∑≤

∂∞

∂∑

∂∞

∑µ

∑µ

∑µ

∏∂¥ ™ ±±µ≤

∏∏≤ ™ ±±µ≤

±∞≤¥ ™ ±≤∏∞

¥∏∞ ™ ∂¥∞

∑∂∏ ™ ±∞≤¥

∂≤¥ ™ ∏≥≤

∏∑∞ ™ ±±µ≤

ØwB�ý dðuO³L�

Ø‘u²M�U�“ËbM¹Ë

±∂ ‘u²M�U�"
w�– jG{

ØwB�ý dðuO³L�

±π ‘u²M�U�"

WE�ö�
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ÊUH�«u*«

¥∏

KÐ Ê«– ÷dŽ WýUAÐ wÞUIÝ≈ ÷dŽ “UNłÒWKzUÝ Ê«—u

PG-C20XE

PAL/PAL 60/PAL-M/PAL-N/SECAM/NTSC 3.58/NTSC 4.43/DTV 480P

KÐ ÷dŽ WŠu�Ò™ WKzUÝ W¹—u  ÍdB³�« W×²H�« VłUŠ WI¹dÞ ¨≥ œbŽRGB

©3 ›÷dŽ¤ ±∏\µ ™ ›ŸUHð—«¤ ±≥\π® ©W�uÐ ∞[π® 3≤≤[π ∫WŠuK�« ”UI�

KÐ WŠu� ∫÷dF�« WI¹dÞÒ “«dÞ WKzUÝ W¹—uTNW�UHý 

 oO�d�« wD¹dA�« —u²Ýe½«d²�« “«dÞ WDA½ WO�uHB� WŠu� ∫l�b�« WI¹dÞTFT

UOI�«¤ ±∞≤¥® WDI½ ∑∏∂¥≥≤ ∫◊UIM�« œbŽÎU¹œuLŽ¤ ∑∂∏ ™ ›Î©›

d� ±[≤ ≠ ± dO³Jð …—bIÐ ÂË“ WÝbŽÒ ¨…F Í—R³�« ‰uD�« ¨ ≤[∂ ≠ ≤[≥ f3 ¥≥[≤ ≠ ≥∂[∞ Ω 

dýU³*« —UO²�« vKŽ qLF¹ Ê«Ë ±µ∞ ÕU³B�

±∫µ∞∞

 q�u�RCA ∫ VIDEO X�u� ±[∞ ¨V�d� u¹bO� ¨©u¹bOH�«® p-p¡UN½« ·dDÐ ÂË√ ∑µ ¨V�UÝ s�«eð ¨ 

 q�u�RCA ∫ AUDIO X�u� ∞\µ ¨ ©ÊuB�«® rms©u¹dO²Ý® ÂË√uKO� ≤≤ s� d¦�« 

 q�u�DINfOÐUÐœ ¥ Ë– wMO� 

Y X�u� ±[∞ ∫©…¡U{ù« …—Uý≈® p-p¡UN½« ·dDÐ ÂË√ ∑µ ¨V�UÝ s�«eð ¨ 

C  X�u� ∞[≤∏∂ —U−H½≈ ∫©ÊuK�« …—Uý≈®p-p¡UN½« ·dDÐ ÂË√ ∑µ ¨ 

UDš µ∏∞ÎUO½u¹eHKð Î©u¹bOH�« qšœ® 

©ÍœUŠ«® Ê«Ë ±[∞

 q�u�D-sub ± dðuO³LJ�« qšœ cHM�® fOÐUÐœ ±µ Ë– wMO� COMPUTER INPUT 1 dðuO³LJ�« Ãdš cHM� ¨COMPUTER OUTPUT∫©

 “«dÞ ⁄u�U½« qšœRGB X�u� ∞[∑ ≠ dH� ∫“«dÞ dCšô« vKŽ WM�«e�ØW³�d� WM�«e�ØqBHM� p-p¡UN½« ·dDÐ ÂË√ ∑µ ¨Vłu� ¨ 

 ∫u¹dO²Ý wMO� f³I�AUDIO X�u� ∞[µ ¨©ÊuB�«® rms©u¹dO²Ý® ÂË√uKO� ≤≤ s� d¦�« ¨ 

 Èu²�� ∫WOI�ô« WM�«e*« …—Uý≈TTL©jI� qÐ√® W³�d� WM�«e� Ë« ©V�UÝØVłu�® 

ÁöŽ« q¦�  ∫W¹œuLF�« WM�«e*« …—Uý≈

eðd¼UGO� ±∞∏ ≠ ±≤

eðd¼ ∏µ ≠ ¥≥

eðd¼uKO� ∏∞ ≠ ±µ

 wMO� Y½R� q�u�DIN qšœ cHM�® fOÐUÐœ π Ë– RS-232C©

d¹b²�� ©W�uÐ ∑Ø∂¥≠±® rÝ ≤[∏

X�u� ≤¥∞≠±∞∞ œœd²� —UOð

dO³�√ ≤[∂

eðd¼ ∂∞Øµ∞

 bM³�« —UO²š≈® Ê«Ë ≤≥∞"OFF" l{u�« w� "Power Save Mode"©Æ

 bM³�« —UO²š≈® Ê«Ë ≤∞∞"ON" l{u�« w� "Power Save Mode"©Æ

W¹u¾� Wł—œ ≥µ ´ v�« µ ´

W¹u¾� Wł—œ ∂∞ ´ v�« ≤∞≠

wJO²ÝöÐ

eðd‡¼ uKO� ≥∏

™ ŸUHð—« ™ ÷dŽ® 3 ≤∞∑ ™ ∑¥ ™ ≤∂∞ ©jI� w�Ozd�« r�'«® ©oLŽ

™ ŸUHð—« ™ ÷dŽ® 3 ≤∞∑ ™ ∏≤ ™ ≤∂∞ ©…“—U³�« ¡«ełô«Ë j³C�« Â«b�« l�® ©oLŽ

r−� µ[∑≥

 r−Š ÊU²¹—UDÐ ̈ bFÐ sŽ rJ×²�« …bŠËAAAdðuO³LJ�« q³� ̈ ©Â ≥[∂® —UO²�« pKÝ ̈RGB dðuO³LJ�« Êu� q³� ̈ ©Â ≥®  ”ËU*« w� rJ×²�« q³� ̈ ©Â ≥®

PS/2 ”ËU*« w� rJ×²�« q³� ¨©Â ±®USB©Â ±[µ®  ¨ q³�DIN-D-sub RS-232C¨w�U{« ¡«u¼ `ýd� ¨wJKÝö�« ”ËU*« q³I²�� ¨©rÝ ±µ® 

�d�® WÝbF�« ¡UDžÒK³�« ÷dF�« WŠuKÐ wÞUIÝô« ÷dF�« “UNł qOGAð qO�œ ̈ åÂË— ≠ Íœ wÝò W½«uDÝ« ̈ WÝbF�« ¡UDž Â«eŠ ̈ ©VÒlł«d� ̈ WKzU��« W¹—u

K³�« ÷dF�« WŠuKÐ wÞUIÝù« ÷dF�« “UN' WF¹dÝÒWKzU��« W¹—u

 ©‚ËbMB�«ØÕU³B*« …bŠË® ÕU³B*« …bŠË(BQC-PGC20X//1)¨ bFÐ sŽ rJ×²�« …bŠË (RRMCG1613CESA) r−Š ÊU¹—UDÐ ̈AAA¨—UO²�« pKÝ ̈

 dðuO³LJ�« q³�RGB (QCNWG0002CEZZ)dðuO³LJ�« Êu� q³� ̈(QCNW-4870CEZZ) ”ËU*« w� rJ×²�« q³� ̈PS/2 (QCNW-5113CEZZ)¨

 ”ËU??*« w??� r??J?×?²?�« q?³?�USB (QCNW-5680CEZZ) q?³?� ¨DIN-D-sub RS-232C (QCNW-5288CEZZ)w??J??K??Ýö?�« ”ËU?*« q?³?I?²?�?� ¨

(RUNTK0694CEZZ) ¡«uN�« ̀ ýd� ̈(PFILD0123CEZZ) WÝbF�« ¡UDž ̈(PCOVZ1095CEKA) WÝbF�« ¡UDž Â«eŠ ̈(UBNDT0013CEZZ)¨

 åÂË— ≠ Íœ w?Ýò W½«uDÝ«(UDSKA0048CEN1)K?³?�« ÷d?F?�« W?ŠuKÐ wÞUIÝù« ÷dF�« “UNł qOGAð qO�œ ¨Ò W?KzU��« W¹—u(TINS-7271CEZZ)¨

K³�« ÷dF�« WŠuKÐ wÞUIÝù« ÷dF�« “UN' WF¹dÝ lł«d�Ò WKzU��« W¹—u(TINS-7272CEZZ, TINS-7284CEZZ, TINS-7285CEZZ)

ÊUŠuK�« Ác¼  ÆWKzUÝ W¹—uKÐ ÷dŽ ÊUŠu� Âb�²�¹ «c¼ »—Uý “«dÞ wÞUIÝù« ÷dF�« “UNł

 ™® q?�?J?O?Ð ∑∏∂¥≥≤ s?L?C²ð W¹UGK� …—uD²*«RGBw?D?¹d?A?�« —u?²?Ýe½«d²�« d�UMŽ s� ©

 oO�d�«TFTÊu¹eHK²�« …eNł« q¦� ¨WOMI²�« —uD²� w½Ëd²JO�« “UNł Í« w� ‰U(« u¼ UL�Ë  Æ

«—b?� „U?M?¼ ÊU?� u¹bOH�« Ê«dO�U�Ë u¹bOH�« WLE½«Ë …dO³J�« WýUA�« Ê«–Î‰u?³I*« ÊËUH²�« s� 

Æ“UN'« tÐ Âe²K¹ Ê« V−¹ Íc�«

œËbŠ sL{ p�–Ë W�UFH�« dOž oO�d�« wD¹dA�« —u²Ýe½«d²�« d�UMŽ iFÐ sLC²¹ “UN'« «c¼

«c¼Ë  Æ…—uB�« WýUý vKŽ W�UF� dOž Ë« W¾OC� ◊UI½ —uNþ v�« ÍœR¹ b� U2 W�u³I*« ÊËUH²�«

Æ“UN'« W�bš dLŽ Ë« …—uB�« …œuł vKŽ dŁR¹ ô

Æ—UFý≈ ÊËœ dOOG²K� W{dŽ ÊUH�«u*«

WFK��« Ÿu½

q¹œu*«

u¹bOH�« WLE½«

ÊU½UO³�« ÷dŽ WI¹dÞ

K³�« ÷dF�« WŠu�ÒWKzU��« W¹—u

WÝbF�«

◊UIÝù« ÕU³B�

s¹U³²�« ‰bF�

u¹bOH�« qšœ …—Uý≈

qBHM*« u¹bOH�« qšœ …—Uý≈

wI�ô« qOK×²�«

ÊuB�« Ãdš

 qšœ …—Uý≈RGBdðuO³LJK� 

q�JO³�« WŽUÝ

ÍœuLF�« œœd²�«

wI�ô« œœd²�«

dðuO³LJ�« o¹dÞ sŽ rJ×²�« …—Uý≈

WŽUL��« ÂUE½

…d¹UF*« WOD�uH�«

qšb�«—UOð

d¹UF*« œœd²�«

WOzUÐdNJ�« …—bI�« „öN²Ý≈

qOGA²�« …—«dŠ Wł—œ

s¹e�²�« …—«dŠ Wł—œ

qJON�«

¡«dL(« X% WFýô« q�U½ œœdð

©WO³¹dI²�«® œUFÐ_«

©w³¹dI²�«® Ê“u�«

…eN:« ÊUO�ULJ�«

ð w²�« ¡«ełô«Ô‰b³²�
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ÊU�KDB*« r�F�

·d�M*« t�� ÁuA�K� jAM�« wL�d�« `O�B��«

UC¹« ÍœuLF�«Ë qÐ wI�ô« `O×B²�« dO�uð vKŽ dB²Ið ô WI¹dD�« Ác¼ ÆWýUA�« vKŽ W¹œuLŽ W{ËdF*« …—uB�« ÊuJð ô U�bMŽ "UM�« ·d×M*« t³ý ÁuA²�« `O×B²Ð ÂuI¹ÎW³�½ vKŽ p�cÐ WE�U×� 

ÆWłdF²*« ◊uD)« vKŽ ¡UCI�« l� WOK�ô« ≥∫¥ œUFÐ_«

d(« bOL&W�

ÆW�d×²*« —uB�« W�dŠ bOL−²� WHOþË

e�d� s�«V�

ÆW¹œuLF�«Ë WOI�ô« s�«e²�« ÊUC³½ 5Ð lL& …—Uý≈

dOGB�Ë dO�J�

UOL�— ÂËe�« j³{ r²¹ÎÆ…—uB�« s� ¡eł dO³J²� 

U�U� WF�√ `O�B�

UF³ð WLKE*« b¼UA*« s¹U³ðË —uÞ `O×Bð l� —uBK� qC�« W¹ƒ— oI%ÎÆU�Uł WFý_ ÊU¾ONð ≥ błuð ÆW�dG�«Ë …—uB�« s� q� ŸuD�� 

o�«u�

ÆWHK²<« …—uB�« Ê«—Uý≈ ŸU{Ë« l� ‰ULF²Ýô« WOKÐU�

WOHK�

ÆÊ«—Uý≈ Í« ‰ušœ ÂbŽ bMŽ W{ËdF*« WOzb³*« W¾ON²�« …—u�

 W�U�"Clock"

Æ`O×� dOž WŽU��« Èu²�� ÊuJ¹ U�bMŽ W¹œuLF�« ©»«dD{ô«® ¡U{uC�« j³C� WŽU��« j³{ Âb�²�¹

 W�uL;« WIO�u�« WGO�PDF

Æ¢ÂË— ≠ Íœ wÝ¢ ÊU½«uDÝ« s� —uB�«Ë hM�« qIM� Âb�²�ð ozUŁu�« œ«bŽù WGO�  ÆW�uL;« WIOŁu�« WGO�

b�b9Ë w�– jG{

ÆwÞUIÝù« ÷dF�« “UN' wK�ô« qOK×²�« WIÐUD* WO�UŽ …œu−Ð lHðd*«Ë iH�M*« qOK×²�« Ê«– —uB�« r−Š dOOGð

  —u�"Phase"

Æ…œUŽ gFðdð W{ËdF*« …—uB�« ÊU� `O×� dOž —uD�« Èu²�� ÊuJ¹ U�bMŽ  ÆqOK×²�« fH½ UN� w²�« qJA�« WKŁUL²� Ê«—Uýù« 5Ð XO�u²�« w� dOOGð u¼ —uD�« q¹u%

wJK�ö�« ”ËU*«

N:« bFÐ sŽ rJ×²�« …bŠË ‰ULF²ÝUÐ dðuO³LJ� ”ËU*« w� rJ×²�« qOGA²� WHOþËÒÆ…e

e�dC�ô« vK� WM�«

ÆdCšô« ÊuK�« …—Uý« ”uÐœ l� qš«b²ð W¹œuLF�«Ë WOI�ô« WM�«e*« …—Uý≈ qF& w²�« dðuO³LJ�« “UN' u¹bOH�« …—Uý≈ l{Ë

e�WOzUIK� WM�«

UOzUIKð hzUB)« iFÐ j³{ o¹dÞ sŽ dðuO³LJ�« —uB� ÷dŽ qC�« oI%ÎÆ

 qOK% Èu���XGA

 dðuO³L� “UNł …—Uý≈ Âb�²�¹ Íc�« q�JOÐ ∑∂∏ ™ ±∞≤¥ Èu²�0 qOK×²�«(DOS/V) l� o�«u²� IBM/ATÆ

œUF�ô« W���

UC¹« „UM¼Ë  Æ≥ ∫ ¥ w¼ u¹bOH�«Ë dðuO³LJ�« —uB� W¹œUF�« œUFÐô« W³�½ ÆUNŽUHð—«Ë …—uB�« ÷dŽ 5Ð W³�M�«ÎÆπ ∫ ≤± Ë π ∫ ±∂ U¼œUFÐ« W³�½ mK³ð w²�« WC¹dF�« —uB�« 

 Èd�ô« uK� WDI�Dot by Dot

ÆwK�ô« UNKOK% Èu²�0 —uB�« ÷dF¹ l{Ë

 ‰UJ�ô« l� Âb���*« q�UH� WHO�ËGUI

ÆqOGA²�« W�uNÝ `O²¹ U2 ©`z«u�Ë ÊU�uÝ—Ë ‰UJý«® ÊU½UOÐ l� Âb�²�*« qŽUHð  Æ‰UJýô« l� Âb�²�*« qŽUHð

W�UD�« dO�u� l{Ë WHO�Ë
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